TP-ISOIJRAEA

BT

PN £ T104-0061 REMHARXRE7-13-8 F2A5E)V
TEL. 03—3545-5725 FAX.03—-3543-8865

KB 3ZE T541-0056 ABRFARMHPRRAKEBEI3-6-8 HEHY1TEIL
TEL. 06—6282—-4003 FAX.06—6282—-4005

ZEEXE T460-0008 BHMREHEMHXR 2-3-6 NBF &HEL/NEEIL
TEL. 052-211-2206 FAX.052-211-2235

Dytran Product Catalogue

Dytran Piezoelectric and DC MEMS Sensors
for Measurement and Monitoring.

=@ ACCELERATION /fil5&E \I/ FORCE /7% —2A == PRESSURE.EH (((( )))) VIBRATION / #R &) *SHOCK/E&%’E

AR BROWN CO.LTD.

ink Quality & Create Value

' INSTRUMENTS, INC.



Sensor Solutions innovative

Welcome to the latest edition of Dytran Piezoelectric and DC MEMS Sensors
for Measurement and Monitoring.

FA SV 1980FICZa—I—JI(CRIIIRERRDOY Y EILR)
SNTCLRINEE Y =PI AV - EOHKEMZRFEL.
BAGIS X REICHBINLKEFNE LYYV Ia1—-Y3 V%
ToCHBODERTI7- TS VWIETA S VHRIZHA LD EARAD
BAMREEEUCEHLTCHBDET,

HYLIAIEE PRODUCT OUTLINE

I ﬂﬂiﬁfgtyﬂ'— Accelerometers

7V ITRNB(EPE)DEBRTHD  FHERD L LIF BREGHENE

Dt EERIDIEITERATE Fv—I TPV ITZNBEELFBAET

HARMEA VY AE—F VY ADEETHEAIENDcH. /A X B I=F
FEEZFILKL EHBIT—TILDIERDESTI .

I A >/)NV)UA)\>/— Impulse Hammers

A VIR =D\ RERICIFIEPEZAR UIc 7+ —A—N
FHPHAFTNTBD AYREICTH Y TIW7ZEA VIO MR D &ICK
D IMRDZAE CEXRI UV TIVICIRE Y U—ZBfTF. A2/
RN\ R=7ZAWVWTH Y TN EICK DT BRI ED .
ERBORNEEDFRITITOENHRF T,

| TEDStEYH— Teos

I T+ —AtZ>/H— Force sensors

BETHZELCQuartzZ URFILERAIOTI LI OO AEI2—)L
ZAER U A VINT MNIRDOERIES BIRED S BIE BRI X TDERI )
Z7FOJBERNESICEIRUFT T /(T MalBR. BRG - #1818
MEFOIRBAREEERAESNE T,

I FEAHt>/H— Pressure Sensors

EREEYY— Jx—RArY—LBU<QuartzZURX &)L ENAo0
ITUOROZIRAEI2—I)VEFEAL BNICEREETEEZR O>TW
F I —EEDCHIMS T A UDESH T,

TEDS&(E Transducer Electronic Date Sheet” MESEE T TV U —8DARBRMUEAXATEUICEV T —EBEDBRZELRIETEL Y U— DI T
T MHRETIEF. VU —BRELTCEY T —DFEA. AR, VU PV ES REREBEZFDBRIPELRBRINTHEDEIT TEDST U —I(F, B AR
F—=Y L= —/FFT 7+ S4 Y Spider-80" KV #kE T hO—>—"Spider-81" £EfHR I D ET Y H—IBREFZHND CEMNTEET ¥

HEBCTOTHFROAEF EA—D—BEALELELZEL,

CORPORATE OVERVIEW

€ -~

B

NZEFEDKIUFE EEIESaP N SMRIMU—FTA K

¢ RITBEV TS v 5 —B(@irborne) * OV R—RY MHAHER ¢ JOYT P DER HE

¢ IS5AF—5 EZHUVIHUMS) ¢ E—FIUBRAT/RT 1 A2 TROA ¢ NV T—IFYAY

* iy IRENEER(GVT) ¢ USYYASITNyIREMHER ¢ PCR—N-BF 7yt Ty

* T SAMTAN ¢ BE-IRE)-/\—2RA(NVH) ¢ HALT/HASS

¢ SUFAVIRT Ty EY T * 20 A—5 &5 NUDH * BEANUARIU—=J(ESS)
¢ BERNZHCEERROE=YUVYT ¢ NSURZyYaVEER

o BIREERER o EODUEHE E—2)LFAFZIR

EENRIXYNIRT

Dytran Instruments®EE

NRIAXY VAT AF LIPORBESGZiHcLTWE T,

@ ISO 9001:2008 and AS 9100 Revision B and in accordance with requirements of AS9104A

ISO/IEC 17025:2005 and ANSI/NCSL Z540-1-1994

Bx

1#REEY— P3-4 SRR 2 U— P11
SRRz Y— P5-6 EEIERE Y — P11-12
TEDSIEE > U— p7-8 AVSAVFv—IT7VT P13
BeEREIREEY— P9 USBE! BgiEE Y — P14

DCLUARYZAMREEVY— P10 RZEHSIREEY— P15-16

=N RRIEEEY— P16 TF—AeY— pP25-26
meEEY—rotgU— P17-18 EhHEY— pP27-28
REEVY—Hm—E P19-22 AVE=F VANV R P29
AV OVAIN<— P23 BRxE P30
AVVA ALyII\IR— P24 T—)b P31-33

‘ EHEE

— 4D ERC

LAdG—dLr pCri)

— 4 A EBNHE RSN

‘ — A BB

—Ha5L

—2r\ BT — 43 EEN

‘ —fraY—¥C

—ArauH

NANYARgE—AR)

nNe—4



EMEE

=
e
i
&
N
i

LALG—£ryEr )

— 4 A EBNEEE FRASN

‘ — A A EEN

—(Ha5L

— 4 AEEW

TR

B

—2r0\(

‘ —GraY—kc

—arayH

SNy g—Ar)s

Ry

nNe—4

ACCELEROMETERS

Dytran Product C

atalogue

3224AV U —=X(F, BNALT 4«7 ROvINRELYY—CT,
HFENO0.2TISLDEEL, HOMRELYY—ICBEEVNSETT,

51

* B/
* 0203
* 149 CHE CDMEELE

ZIU5—ay

* ESS (IREANVAROIU—Z=27)
* XHZTHILYavo
¢ PC iR—RDIREPET A

§ 3225F Y U—X /\E

3225FU—=XIF. NERE YT —TT,
3224AVU—=XXDIFKREVNTI D, /A XLANLIEF
BNCTHOHFRT,

S
* 06734

7IUo—ay

* ESS (IRIBEBANVAROIU—Z7)
e XHhZAHILY3avo
¢ PC IR—RDIRENET A

—_— 914

35 6.3

ST
] L4,9 10-32 COAXIA&

CONNECTOR
PERMANENTLY ATTACHED CABLE

10-32 COAXIAL CONNECTOR\

PERMANENTLY ATTACHED CABLE

17| r

[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
I * J\HY
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[

26 L@;_/:m

T L\ D ADHESIVE MOUNTING SURFACE

2533 ADHESIVE MOUNTING SURFACE @43
g (i 3224A1 3224A2 3224A3 3224A4 3225F 3225F1 3225F2 3225F3
BIEEE m/s2(G) 4,900(500) 2,500(24,500) 9,800(1,000) 49,000(5,000) 4,900(500)
BRE mV/m/s2(mV/G) 1(10) 0.2(2) 0.5(5) 0.1(1) 1(10)
BERERE £10% Hz 0.3~ 20K 1.2~ 20K 0.3~ 20K 1.2~ 20K 1.6 ~10K 2~ 10K 1.6 ~10K
/4Z707 G rms 0.023 0.03 0.037 0.045 0.007 0.006 0.007
L %F.S.MAX +2 +1 +2 +1 +2
BRHHER no no yes
ERATRED G 900 4000 650 6,000 400
RATMEE G 3,000 5,000 2,000 5,000 5,000
SRERY T 51~ 149 51~ 121
B8 gram 0.2 0.6 1 0.6
T—AME FY FY FILEZOL FY
I 755E BE wE
ARTIHA1T #10-32 #10-32
R 6725 U L—IULLYF 6192 U L—IULLYF o 77
BRT—IIL 6011A %%, 6053A 3% fth 6011A %%, 6053A 3%  fth

*FF3ET—JIL—4ETTY,
F1.R2E Y —KFH ST —TJILZRO S UEEETY .

g 3035BYU—X A5 V5 —RK

3035BYU—Xld, AFYI—REEF
VTY. BRESATHHO. BN
EICHRVEVBEFORVEYY—TT,
5

*EBRE

CBEIAT - AYYRIALTHDH

ZIU5—ay

* E—YILBROEE T
¢ ESS RIBEAMVARIU—=27)

g 3225M5/M7 IN\BL SiEE

sy

A soromre _:a‘/
| DYTRAN

i

\[
Al
I

L

3225M5/M7(F/NBIThDEEE TD 3010M14¥ U —=X(F. ftDIMRE LY

RN TS, i EAIEE T,
ke
o ERRH

* SEE * BNCRREREN

IV —3
s RELH—KIE

U5 —3ay

* ESS (BEANVAROIU—Z=7)
* XPHZH)LYavo

¢ PC M—RDIxENETA

|
[
[
[
|
[
[
[
|
[
[
[
|
[
[
[
|
[
[
[
|
[
[
[
[
|
[
[
[
|
* J\FEY [
[
[
|
[
[
[
|
[
[
[
|
[
[
[
|
[
[
[
|
[
[
[
[
|
[
[
[
|
[

- 914 -
T ;
A A #6.25
ﬁ’:‘ k} ]
MODEL 6003A03 CABLE,
83 LENGTH 914mm (INCLUDED) 1
- 10.9 -l 10-32 COAXIAL CONNECTOR, JACK
l x [ KNURLED CABLE NUT. TIGHTEN ONLY
. T USE PLII
\X L= | = e [ AR bRl o
5-44 CONNECTOR 5-40 STUD — T T = 'y BUT RATHER ROTATE CABLE NUT. 29.26 =
VIEWAA 71 ~¢5.3 = OB THREAD. MATES ONLY WITH MODEL 80034%0¢ CABLE i- E ]
MOUNTING SURFACE *
ADHESIVE MOUNT WITH CYANOACRYLATE -
ADHESIVE OR DYTRAN MOUNTING WAX - s }
MODEL 6273
L] —
—I P1245 |-
% == 3035B |3035B1|3035B2 | 3035B3 3225M5 3225M7 3010M14
BIEEE  m/s2(G)  490(50) 4900(500) 980(100) 9800(1,000) 49,000(5,000) 4,900(500)
BE mV/m/s(mV/G) 10(100) 1(10) 5(50) 0.5(5) 0.1(1) 1(10)
ERBRE Hz +10%:0.5 ~ 10K +£10%:1.6 ~ 10K +5%:1~5K
/42707  Grms 0.007 0.007
BEfRE %F.S.MAX +1 +2 +2
BRI no no no
RATHRED G 600 400 1,000
RATHEE G 3,000 5,000 3,000
TRERM T S1~107 -51~121 -51~107 -51~121 -51~121 -51~121
= gram 2.5 0.6 21
T—AME AFVVRARAF=I Fy AT VVARARAF—=)L
Bt 755E #5-40RF v R %GHA J(HEE s #10-32R I VT4 VIR Y R
1295547 #5-44 #10-32 #10-32plug #10-32
. 6003B10 7¥—7J)b
Em 61??02[)3?\)3—;];7[/?/)‘/[’9‘ 6591A U L—)\ILLVF 6200V ITAVIATY R
6198 X ROTY IR
BRT—II 6040A #x (fth 6011A %% 6053A %kt 6011A%%,6053A%x f +6109adaptor 6011A % 6053A %3 it

SEE

— A BRI

A
\
N
A
N
oy
+
|
N
N
\
N

— 4 A EBNEEE FRASN

‘ — A DB

—Ha5L

—A A AEE

TR

‘ —f{rlAY—¥C ‘ =20\ B

—47a0LH

SNy g—Ar)s

ERue

nNe—4



Dytran Product Catalogue

EMEE

=
e
i
&
N
i

LALG—£ryEr )

— 4 A EBNEEE FRASN

‘ — A A EEN

—(Ha5L

— 4 AEEW

TR

B

—2r0\(

‘ —f{rlAY—¥C

—arayH

SNy g—Ar)s

Ry

nNe—4

TRIAXIAL ACCELEROMETERS

SEIRE Y —

§ 333BAVU—-X X5V —RK g 3133AYU—X itE/\EY

3333AVU—XI&. FEENICEN3HMINRELZYT—TT,
BE B/ A X ERRBINEZERRURCIEETRAIICER TER T,

3133AVU—X[&. B/NESEHIRE L T—TT,
HIFN0.8TJSLDEETHD., Y T—EUTFR/INTT,

LS S

i . BN

o« EREHLAM 2 * 149CHTOMMEE
* TEDS Windd D

* E—YILBRUBESHET
¢ HALT/HASS
¢ ESS RIFEANVARIU—Z27)

ZIU5—3v

* E— S ILBKOBEREIT

* BRE - IRED - ) \—Y 122 (NVH)
* 259 4—28&5 MNUOFEH

¢ ¥REN) I bO—)L

14.8 M4.5 X 0.35 4-PIN GND RETURN 5'[“2)2 AXIS
L o1 — CONNECTOR |- 91 — o @ " COMMON
T I I PNga [\ fgl’[‘\‘f; RETURN = PIN 4 ;Ig.)ams
81 4 x@axs «@))) COMMON N 1/4-28 4-PIN CONNECTOR X (1)AXIS
[ e 2 e A O [
A ) eI
71
ADHESIVE MOUNTING SURFACE 4.3 ADHESIVE MOUNTING SURFACE

T =T} 3333A1 KKEXT.V 3333A3 3133A1 3133A2 3133A3 3133A4
AIEERE m/s2(G) 4,900(500) 490(50) 980(100) 4,900(500) 24,500(2,500) 9,800(1,000) 49,000(5,000)
RE mV/m/s2(mV/G) 1(10) 10(100) 5(50) 1(10) 0.2(2) 0.5(5) 0.07(0.7)
RIS Hz +15/-10%: 0.31 ~ 10K w109 510025 WK ygo JHDT I ggp RO I g JYIDT 0K
JA4ZX2707 Grms 0.004 0.00095 0.0009 0.02 0.15 0.06 0.15
BRI %F.S.MAX +1 +1
B no no
RATHRED G 3,000 900 2,500 900 6,000
RATHEZE G 5,000 3,000 7,000
RS C -51~121 -51~74 -51~93 -51~121 -51~ 148 -51~121 -51~ 148
o gram 2.3 0.8
T—AME FEY FEY
W 75E g ®iE
ARTITALT 4-pin M4.5X0.350RT% 4-pin
TEm 6298 XhOT W IR, 6741 UL—)\ILY—)L
BRT—IIL 6893A % fih 6824A %%  6811A %% fth

§ 3263AVU—X B /A4 X 3 3273AVU—X BEAESNE g 3543AYU—-X

1
2 dé:}

3263AVU—X(F. /A ZXLN)LDEL
SEIERE LT —CTT, BREDEL. 1

3273AYVU—=XIF. REKHE TENI
INBZFHEBLE I, FCSNEBREL M

3543AVU—=XF, BEBEL. 160T
FCTOMBAFFTOIHMMEE L Y —

I IRBET A E U B AICRE T, IEIREEEHALIC VB AICRE T, T,

5 FEE i

/A o (ERRHL AR 2 * BRUE

o BERE o /A * 160C & COMMERE
+ TEDS $75d0

ZIU5—ay

* E—YILBKRUESHNT

* BRE - {RE) - ) \—Y 2R (NVH)
* 2OA4—5 &S NUDFHE

¢ IRE)ITI> ~O—)L

U5 —3v

* E—FILBE RUBISHENT

* BRI IRED - ) \—2 222 (NVH)
* 25 4—2 &S NUDFHT

* JREHTV FO—)L

IV —3

* E—YILB RO SENT

* BRE - iRE - /\—2 2 X (NVH)
* RTA—=0 &S LD

¢ #RENI> O—IL

- 12 ’—7 ) 7 1/4-28 4-PIN

4 ;; Eéﬁﬁé&!g':{ L— 94— |/~ CONNECTOR

IN :ﬂmj ! 4 1— |t

L. — | l ) 4"9 £ I
i-—— 21 4—‘ L 74 J - 24'5_ gl
Y z 57 2T ewa T e S
‘_i W { ;':\i;‘AxE )  Comon 15;1 - _}ﬁﬂ__j;
_l i S A 5 raxis 10-32 UNC-2B | f
B4 — \ L 05 zw)AxlFTr
N e ADHESIVE MOUNTING SURFACE

iR =1} 3263A1 | 3263A2 | 3263A3 3273A1 3273A2 3273A4 3273M2 - 3543A
AIEEE  m/s2(G) 4,900(500) 490(50) 980(100) 4,900(500)  490(50) 980(100) 490(50) 490(50)
RE mV/m/s:mv/6)  1(10)  10(100)  5(50) 1(10) 10(100) 5(50) 10(100) 10.2(100)
BRESE  Hz +15/-10%: 0.3 ~ 10K U?‘Tﬁw OJ;‘T/“SK Uii%SK 0_5—;53’ - £15%: 0.6 ~ 5K
/42707  Grms 0.008  0.0006 0.0008 0.003 0.00095 0.002 0.00095 0.0007
BiRlE %F.S.MAX +1 +1 1
BRI no no yes
RATHRED G 600 3,000 500
BATHEE G 5,000 5,000 1,500
TRESRM T -51~121 -51~82 -51~121  -51~74 -51~93 -51~91 -51 ~160
£ gram 5.6 2.7 4.0 15
T—2ME FEY FEY FEY
Wt 75E #4-40 EE #10-32 #10-32
1299947 4-pin 4-pin 4-pin
Em 1IN RDITA VIR Y R 6200 DVTAVIRTY R %3273M2DFH 6200 DT 4 VIRT Y R
ERr—II 6811A i 6811A %%, 6824A %% il 6811A % th

SEE

— A BRI

N
\
N
A
N
B
<+
|
N
N
\
J

— 4 A EBNEEE FRASN

‘ — A DB

—Ha5L

—A A AEE

TR

‘ —fRABYL—FC ‘ —2\ B

—47a0LH

SNy g—Ar)s

ERue

nNe—4



Dytran Product Catalogue

TEDSIEE Y —

TEDS CAPABILITIES

§ 3225 U—X #BIVE

EMEE

=
e
i
&
N
i

g B097AVU—X & /A X/ 184

|
|
[
[
|
[
[
[
|
|
|
[
|
|
_k\’ |
ky [
S |
i |
N |
\
N [
c |
] |
§ 3225V J—X(&. B/N\ETEDSIEE LY Y—CT19, : 3097AVU—X&. Fa—TFATDO/NERTEDSET—TT,
@ TEDSEUTIFMI IS LAE—TFB/NSWVWEY T—EBEDET, I K /A XTHO., EEEW T,
|
¥ ‘
[
15 - EBE
i
g * B/NEY ! ¢ N\BIF 1 —TFH A
‘ * 1 ISA : ¢ K/ AKX
— |
[
3 Z7IU5—3v [ U5 —3
P [
% * ESS (IREANVAROIU—Z=27) [ * E—FILB KU ISHEENT
* XHZTAHILYavD : * B -IRkE) - /\— a2 A (NVH)
- * PC M—RDIRENEHA | * F. 25IREEHA
g » E—H LB KUBERAT |
g |
¢ |
& : ‘ 177
= | — 102 —
| 10.2 10-32 COAXIAL
| CONNECTOR
: ‘ \
J MODEL 6003A03
‘ o | L
55 r”'s 3-56 COAXIAL CONNECTOR : 53 J
i [
} . ‘ ?
o J 2.5 [ 76 5-40 TAPPED
N 5.3 ADHESIVE MOUNTING SURFACE ‘ HOLE
| |
[
g
r\t[ 3097A1T 3097A2T 3097A3T
‘\i BIEEE  m/s2(G) 4900(500)  49,000(5,000)  980(100) 490(50) 9,800(1,000) 4,900(500) 490(50) 98(10)
BE mV/m/s:(mV/G)  1(10) 0.1(1) 1(10) 5(50) 10(100) 0.5(5) 1(10) 10(100) 50(500)
N . +£10%: +£10%: +£10%: +£10%: e
i RERSE Mz ik 1~10K 2~ 10K 1~ 10K +5%:0.3~ 5K
N )4Z707  Grms 0.007 0.07 0.007 0.00045 0.00035 0.014 0.001 0.0004 0.0002
E BEfRE %F.S.MAX +1 +2 +1
v ERHES no no
RATIHRED G 400 7,000 400 600 600 400 200
gg RATEE G 5,000 6,000 5,000 5,000
% TRESRM T -51~121 -51~104 =51 ~121 -51~93 -51~82 -51 ~ 65
o gram 0.85 1.1 0.85 4.3
T—2ME FEY FEY
BAE BB #5-40
g
N q%99947 #10-32 #10-32
“ o 4192 6591A U L—/ULLYF N .
IEm UL OLLYF 6298 X ROTw AR 6580 NI IT A VITATY R
ERT—7I 6011A %% 6053A %3k fth 6011A %% 6053A %3k  fth

g 3263AYVU—X (B4 /38

3283ATU—XIF. /A ZXUNILDEV
SETEDSINRE > T—TCT, HEDHEL.
ERIFIREEHAIZUTcWSSICRBE T,

Y

* SRE

* 3
ZIU5—3v

* E—YILBROEE T

¢ BRE RS -/ \—2 2R (NVH)
* ATA—=0 &S ML DOFHE

* IR bO—)L

§ 3273ATYU—X (ERHRAISE /38

3273ATYU—XF. ERERHETENI
INBZFHEBLE I, FCSNEBREL M
INSIREZEHAILIEWVWSEICRE T,

Y

* K/ AX

* 3 #

U5 —3v

* E—YILBRUBEET

¢ BBE - iRE - /\—2 2R X (NVH)
* RTA—=0 &S LD

* IRE)IOI> O

g 3333MYU—-X 255 —R/38

3333MIVU—XI&, #HENCENZ3EN
RELY—TT, B8, B/1X BEEK
N EZRBURCIFEHRIICERTEER T,

F51

* BB
* /AKX
* RER L AR A

IV —3

* E—YILB RO SENT

* BRE - iRE - /\—2 2 X (NVH)
* RTA—=0 &S LD

¢ IRE) I bO—)L

|= 12 -
| | N
| 2 [
12 | 1

T 1/4-28 4-PIN
CONNECTOR

\WM

|
I
I
I
|
|
I
I
|
|
I
I
|
|
I
I
|
|
I
I
|
|
I
I
I
|
|
I
I
|
*E /AR !
I
I
|
|
I
I
|
|
I
I
|
|
I
I
|
|
I
I
|
|
I
I
I
|
|
4 ==t 0.5 :
|

1/4-28 UNF-2A
4 PIN CONNECTOR

=914+

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
¢ EREREBL AR X |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

-M4.5X0.35 4-PIN
CONNECTOR

h MOUNTIN‘G HOLE 4-40 UNC-2B X ¥ 2.5 .

% == 3263A1T | 3263A2T | 3263A3T | 3263A7T | 3263A8T 3273A1T 3273A2T 3273A4T - 3333M1T 3333M2T 3333M3T
BIEEE  m/s2(G) 4900(500) 490(50) 980(100)  4,900(500) 4,900(500) 490(50) 980(100) 9,800(1,000) 4,900(500) 1,960(200)
BE mV/m/s(mV/G) 1(10) 10(100) 5(50) 1(10) 10(100) 1(10) 10(100) 5(50) 5(0.5) 1(10) 2.5(25)
[EREISE Hz +15/-5%:1.5 ~ 10K +5%:0.5~ 3K £5%:0.7 ~3K £5%:0.5~ 3K +15/-10%:0.65 ~ 10K
/4Z707  Grms  0.001 0.0004 0.001 0.0095 0.00095 0.003 0.00095 0.002 0.0072 0.0036 0.0024
EfRlE %F.S.MAX *1 *1 *1
BB no no yes
BTSN G 600 3,000 3,000
BATEE G 5,000 5,000 5,000
TRESRM T -51 ~ 82 -40 ~ 85 -51~121 -51~107 -51~85
B8 gram 5.6 55 3.0 4.0
T—2ME FYV FY FY
7% #4—40 #10-32 -] =5
1295547 4-pin 4-pin 4-pin
HES _ 6721. ) ~ 63&3_ ]

ROVTAIIRIY R IVIF4VIAIY R
BRI 6811A*% fth 6811A %% 6824A %% fth 6893A #x* fth

SEE

— A BRI

A
\
N
A
N
oy
+
|
N
N
\
N

— 4 A EBNEEE FRASN

‘ — A DB

—Ha5L

W — A2 EBW

‘ —f{rlAY—¥C ‘ =20\

—47a0LH

SNy g—Ar)s

Ry

nNe—4



Dytran Product Catalogue

EMEE

=
e
i
&
N
i

LALG—£ryEr )

— 4 A EBNEEE FRASN

— A A EEN

—(Ha5L

— 4 AEEW

TR

B

—2r0\(

‘ —f{rlAY—¥C

—arayH

SNy g—Ar)s

Ry

nNe—4

ULTRA HIGH SENSITIVITY ACCELEROMETERS

DC RESPONSE ACCELEROMETERS

DCURARYAINEE T —

1 B191AYU—X BERE/ 18

S1I91AVU—=X(&F., /A X MEZEEIRITDIcHT 7S
F—r—INBELEUE. ZNICKDIEIREZ5TAE
T 0.08HzOEER M FEBA/I—UFE U,

Y

* HHeRE

o K- FAIL (FT3>)

7IUo—3ay

e JUyFEZSUVT

* (EEDREEHA

* BEXREEYDE—TILERT
e MBREZSUVT

3 3233A EBERE/38

3233Al&. FEBITEVREIDEHA
ZENELE3#HTEY—TY, FIR
[FUVITZX5A)LT360° ElEEED
CENTERBEDEZSBHDET,

FF1

* BEKE
¢ E/AX
* 360° S EERIEATEE

7IUr—3y

* BRI A
s MERE—SID
* — RS

1 3293A HEERE /3

3293AlFE. EERB TENZ
BZEIND3MEIY—CTT, /A
AN)LBBENTSHD. akEL
VH—EUTIFEETY,

R

* BRE
¢ E/AX
¢ EEDRBILE

IV —3v

* E—YILB LU SN

* BRE-IRE) -/ \—2 2% A (NVH)
* 2UA—0 &S NUDEHE

¢ IREN I NO—)L

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
l
o EERE l
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

227 1/4-28 4-PIN
T 7 — 14.0 — CONNECTOR
A A
2-PIN MIL-C-5015 254 71
CONNEGTOR - I o w7
A A
PINB PIN 1 f
SIGPUR GND RETURN [ ©) ] e L o
89.9 =4
333 NS ) 13.2
= f——14.0 —
% 1/4-28 4-PIN 3 PIN2 PIN 1
CONNECTOR 7 (3) XIS \ Y(®RAXIS PIN 4 |_— GND RETURN
250.3 VEWAA THRU HOLE X (1) AXIS oo COMMON
@ PIN 2
PIN3 _4 I~
VIEW A-A 1/4-28 TAPPED HOLE %2_9 J s & Y (2) AXIS
5-40 TAPPED HOLE
% i 3191A | 3191A1 | 31924 | | 3233A 3293A
I EHE m/s2(G) 9.8(1) 4.9(0.5) 49(5) 49(5) 69(7)
BE mV/m/s2(mV/G) 500(5,000) 1,000(10,000) 100(1,000) 100(1,000) 50(500)
N +5%: +5%: XY:0.4~3K
=) S +109 ’ +10%:0.25 ~
PR Hz 006 - 1K 05 1K 10% 50 10%: 0.25 ~ 4K
JA4X707 Grms 12u 3u 36u 0.0001 0.0002
BEfRME %F.S.MAX +2 +1 +1
EHER yes yes no
RATHRED G 50 500 50
ERAT &S G 100 5,000 1,000
TR T -51~107 -51~121 -51~93 -51~85
B8 gram 775 190 28 8.8
T—AME AT VVARRAF—=)L FEY FyY
I 755E #1/4-28 8-32 or M4 Screw #5—40
aARTIIA4T 10SL-4P 2-pin 4-pin 4-pin
HER B176RIVF A VIR K 65%538§§3;:i;g’:“’j:_ 6580 YIVT 4 IR T K
BRAT—TIL 6038A 3k, fth 6811A %% fth 6811 A% 6824A %% it
FT7vaveE 6194 MiK-FAILFw b

§ 7600BYU—X/ 184 § 7603BYU—X /38

Q@

: pﬁﬂ

=

L{ 1

:é:ﬁﬂx_ ) 16035
g S ]\f 4
@/

7600BYU—XI&. EBEKDIRENAEDHDEY—TT,
DC (OHz) LNILO SEREBINEDRNDFIRIEDHDE I,

7600BYU—XD38E Y — 1T,
DC (OHz) LNILh SEIRBINEIRNSFIRIEDH DT,

S B

¢ DC (OHz) ARV ¢ DC (OHz) VARV
* /\FU

* i 2k * T 2%
* 38

Z7IU5—3v

¢ USwIa&ITI\w I MR
e ORTATR

s ERTE=—SUT

* F)USEHA

* USvyalI7/I\wI LT MR
¢ ORTATR

* MERE—SUT

* F)U SR

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
,

o J\FU |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

[— 14.2 j
T i P L YRR EONNESToR R
A A a4 102 - ok 229+

203 | & -VPIN 4 PN I Z_I:_: 1 T N
7 [ R2.1 o1 ¥ ./ | —h P';;;'G‘é: |
l | X2 THRU HOLES — $10.9 :m;'[ - .‘ [ 229 | m” I 76038X | | 229
ol I Masx03s oo +SIG PIN2 ' AN / Lo
T 4-PIN CONNECTOR 1 = .
122 ~-1/4-28 UNF-2B
VIEW A-A

T ==Tiv] 7600B1 | 7600B2 | 7600B3 | 7600B4 | 7600B5 | 7600B6 7603B1 | 7603B2 | 7603B3 | 7603B4 | 7603B5 | 7603B6 | 7603B7 | 7603B8

BIEEE m/s2(G) 0.5(5) 1(10) 2.5(25) 5(50) 10(100) 20(200) 20(2) 50(5)  100(10) 250(25) 500(50) 1,000(100) 2,000(200) 4,000(400)

BE mV/m/s2(mV/G) 10(100) 5(50)  2(20) 1(10)  0.5(5) 0.25(2.5) 25(250) 10(100)  5(50) 2(20) 1(10) 0.5(5) 0.25(2.5) 0.125(1.25)

J_%Eiiﬂm§ Hz 0~600 0~1K 0~15K 0~2K 0~25K 0~3K 0~ 400 0~ 600 0~ 1,0000~1,5000~2,0000~ 25000~ 3,0000~ 4,000

/42707  Grms u 10u 50u 50u 100u  200u 7 10u 14u 35u 70u 140 2801 560 u

BEfRE %F.S.MAX 0.5 1 1.5 0.5

RATHEZ G 2,000 2,000

TRESRM T -40~120 -40 ~ 121

58 gram 3.6 35

T—2ME FEY FYY

I AE 4-40X7/16 LG SHCS 1/4-28 UNF-2A

JR955947 4-pin 9-pin

(HEe P o aon 6204 RIVF A VIRT Y K

BAT—IIL 6895A 3k fth 6964LA x% Ath

10

SEE

— A BRI

KN
\
N
AN
N
i
<+
|
N
N
\
\

— 4 A EEN — 4 A EBNEEE FRASN

—Ha5L

—A A AEE

TR

B

ERue ANy rg—Aan, —47a0LH —GraY—kc —20\

nNe—4



Dytran Product Catalogue

ACCELEROMETERS for HIGH SHOCK HIGH-TEMPERATURE ACCELEROMETERS

EENRIMERE Y-

XIIEE > —

§ 3200BYU—X & 3 3311A B8/ 7V TAE/ 18k § 3023MyYU—X BB/7VIWE/38H g 3316M3/M5 #BE58/18 | § 3443C &5Si8/38

EMEE
SEE

=
e
b
o)
N
i

— A BRI

| | |
| | |
[ [ [
[ [ [
| | |
[ [ [
[ [ [
[ [ [
| | |
| | |
| | |
[ [ [
| | |
| | |
[y ! | | 3
ky [ [ [ o
S [ [ [ M
i | | | i
S ! ! ! N
N | | | N
c I I | p
] | I I g
§ 3200BYU—X(&. BUWEEPIERICEWERRBZAE T SIH : 3311AIF. 7V TAREEREEULCIEFRDEVEEEZRTH 3023MVU—X (&, 7 THNEELD I : 3316M3/M5(F. @BaE R b &EfE 7 : 3443Cl&. e InERH 303 %
@ [CERETSN/cEY T —Cd, SBBZIERICEHATDCOHBEFLFHEEZ | WCEDdEYY—TT, BRIEFIUVITRXE5A)LT360° [0 ERENINEY -3, Bk HeEbE | Ot PY—TY, 538CTHLEETSD | #itztP—CTd, 260CTHEET DK ?
_ N . ! _ Lo - . . . e \ I b e ope
i 5. sLEERBHETOTHEDFRT, | BSEASCENTCTEREDEZSHDOFT, EUN)V7ERS. EEEEICENTULED, | KDICERETTSNTLET, | DICERETESNTWVET, b
[ [ [
K5 - EE 51 | |
) [ [ [ a
¢ * BB IRENE> 100kHz ! + 1B3CHETHIMG * 183CTETHM I +538CHETHIN I+ 2B0CHETHIL ¢
¥ » REERBL Y R o \RIERE e e ¥
. * SMIRE - FE | * 360° AOERIEATEE * 3B | | * 3 & o
[ [ [
3 Z7IU5—3v [ U5 —23y ZIU5—3v [ U5 —3v [ IV — 3> 3
P [ [ [ P
% * ROVITA b [ * MZERIREIE=SU T * ESS (IREANVAROIU—Z=27) [ * THFI—XA VR T LDEENT [ * THFYI—XA IR T LD ?
* B : *F—hNE—FT TV TUT—3y * HALT/HASS : *» TIVIRBIERNT : » TIVIRENERHT
* JSRANTAN | ¢ ESS BRBANVAROIU—Z7) * — g & | |
g ¢ AOF I =W HIF AN | | | g
g | | | g
§ I 114-28 4 PIN I I e 215 — o i
o s J— | CONNECTOR | | | w
i; L\ l‘\ ‘ - 0.1 —— I 102 —=—o] I . q. -I;.._, ‘G._-_.j 1 j;
) | ‘ I I ! ‘ e I ] es
210.4 10-32 COAXIAL | i i V[~ N : | 1,:_2 .%0'.. I|| \ e N\
CONNECTOR | A A o1 | N ]T . | / \ |' O ST
= | 22.36 1 ! | » . ] | | . \]:/ / A et =
ii THRU HOLE ? ‘ ] | \:‘__-z{/J— Ad siverwivoow—" 1, jes o J | ] 2% @37 THRU <
| 9.1 — - ‘ 6.7 - \ e as ! - : 4
| ‘ 3.8 | —‘I = | L1
21.3 L ! ——10-32 UNF-2A COAXIAL 3 X 10-32 COAXIAL
| R5.2 524 UNF COAXIAL& 1 i— P | IH' : - c;tJN\u—.L;mR__ 3“. | [} CONNECTORS
il | CONNECTOR “"9J—J [Y z HM | A g8 l /USRS R
12 | ~ a4 1
3 I VIEW A-A | E T - I \ 7 I f g
% VIEW A-A 5.1 | ! i_xq—@_ | e T e | Jr;
‘\‘1[ 1/4-28 STUD : " MOUNTING SURFACE 10-32 : : 1 \‘Ii
| MOUNTING HOLE 12 DEEP | |
g g
r\il x4 ==y 3200B 3200B2 3200B3 3200B4 3200B5 3200B6 TR ==tivd 3311A T ==tvi 3023M23 3023M30 3316M3 3316M5 3443C f
‘\i AEEE  m/s2(G) 686,000 490,000 196,000 98,000 49,000 24,500 BIEERE m/s2(G) 100(980) BIEEHE  m/s2(G) 4,900(500) 49,000(5,000) 18,000(1,800) ‘f
(70,000) ' (50,000) (20,000) (10,000)  (5,000) = (2,500) - . 50(5) - 1(10) mV/m/s2(mV/G) 0.1~0.2(1~2) pC/m/s2(pC/G) 0.27(2.7) pC/m/s2(pC/G)
N EE mV/m/s:(mV/G) 0.005(0.05) 0.01(0.1) 0.025(0.25) 0.05(0.5) 0.1(1.0) 0.2(2.0) e my/m/seim MBREICK>TEDDFET, = MREICK>TEDDFET, MREICK>TEDDET, MREICK>TEDDET, N
& R RS ; XY:15~5K —5%~15% : N
m —~ —~ 3 < RO~ 0 -~ 0+~ 0/ -~ m
\‘\: £10% Hz 0.35 ~ 10K +10% Hz 2~ 10K BRSNS Hz 5% 15%2:1.5~10K 1.2~ 5K +10%: ~10K +10%: ~5K +10%: ~10K \L
N \
>; /42707 G rms 1.4 0.7 0.28 0.14 0.07 0.035 JA4X2707 G rms 0.003 /4ZX707 Grms 0.0095 0.007 >;
= BERE  %FSMAX £1 B %F.5.MAX +1 BHIE  %FSMAX £1 +1 +1 =
ERUHER yes BRI yes BRAHEE no no no
8 RATHEE G 100,000 50,000 RATMIRED G 1,000 ERATHRED G 600 6,000 3,000 8
% BERMN T =51 ~121 ERATIEE G 3,000 BRAMMEZ G 5,000 10,000 5,000 %
Ed gram 6.0 IRERM T -51~160 TRERM T -51~163 -51 ~ 538 -70 ~ 260
— T—AME AT IVRARF=)b 52 gram 383 B2 gram 4.0 3.0 5.0 7.0 10.0 [
A% #1/4-2825 v R(MZALT M6 THA T :#10-32) J—2AME FEY J—AE FEY ALLOY 600 tS=zvy
T 299547 #10-32 W AE 2.3mm k—)b Bf7AE #10-32 I BB #10-32 BB #6-32 T
N N
< ] ARGI514T #5-44 JAR5547 4-pin 10-32 UNF-2A 10-32 UNF #10-32 <
BRT=II 6011A %% 6049A x*  fth Em 165X 9T 4 VIR 1— IEm 6200 NIYT4VG AR - 6200SNIYTAVIART Y R 62LTAMI RO VT A VTR a—
BRT—JIV 6040A % . fth BRIV 6967A *% it - b6946A K% 69TIA Rk M 6946A %% +6109adaptor 6946A#% X IA, 6013A %% X 3R
11 12




EMEE

g
B
i
&
\
i

— AL AEENEE SN WAL TSI

— A A EEN

—(Ha5L

—2\ BT — 43 EEN

—f{rlAY—¥C

—arayH

NANYAE—AR)

Ry

nNe—4

13

USBZ! SE#hEE T —

CHARGE MODE SENSOR, I
10-32 COAXIAL CONNECTOR ‘

@127
GROOVE IDENTIFIES
CHARGE INPUT
CONNECTOR

65 i

DYTRAN

MODEL 4705M4

/ SIG/PWR,
BNC CONNECTOR

CHARGE MODE SENSOR,
BNC CONNECTOR

CHAI

GROOVE IDENTIFIES
RGE INPUT
CONNECTOR

DYTRAN
weur PR
MODEL 4708A
SIG/IPWR,
BNC CONNECTOR

g 4705M4 4705M5 I 4705A1 4705A2 4705A3 4705A4
Fr—

(5ViHF) *pC 500 5,000 100 500 5,000 50,000
RE mV/pC 10 1 50 10 1 0.1
EREBINE Hz 0.32/0.96 ~ BRENERET—TIVRICELD 1.6/4.8 ~ 2,000/660
TREESRAt T -46 ~ 85 -46 ~ 85
REDRERE %/ F 0.02 0.02
o= gram 33 33
%=} AFVUVARRAF=)I AFYVVARRAF=)I
A3 10-32 BNC
ARI5514T
A BNC BNC

g 5340 USB/3#4

5340(z. PCICUSBTE#UCHERTCED3HMINRE L U—
T, [HBOENTY 7 D17 VibraScout TRFT#HT. 405 —
TEEMTHEFEAEE,

4

* PC Bf5RY
* 3B
* 5. FRICEHAITEE

* JWHETOT—HFINE
* [OlEntkes DIRENFZHA

* OO
—PIN XRS5 ~
PIN 4 /' USBVee ; / PN e
GND—~,_ / (vbus) P43 ,}é\ s ,"1:/,.’“ 4-PIN CONNECTOR <2
&
/1
| e |
] 356
PIN 3 PIN 2
USB DATA+ USBE DATA - |
DETAILA. i

1% BA{i] 5340
RIEEEHE m/s2(G) +157(%16)
EREINE (3dB) Hz 0~1,100
FEEHRME %F.S.MAX 0.5
RAMEE G 10,000
SRR T -40~85
B8 gram 17
T—2AME FEY
7% usB
ARG IAT 4-pin

7543A USB3ENRE Y —
6330A15 r—J )L
6935 XD IT AV IRAIY a—X2{@
VibraScouty 7 ko =77

1@

Dytran Pro

VibraScout™ Triaxial Vibration Sensor & Analysis Software

ict Catalogue

=)

B

i

&

e [ | e | w | | | e | e N
I

il

B0

- . ]

. . "

‘ i

— AR EEN

—AAAEBEE RSN NP EE ISV

g
%
i
o
\
i

—Ha5L

‘ =20\

—f{rlAY—¥C

Wan
s

S

11 11% 4

—47a0LH

SNy g—Ar)s

ERue

nNe—4

14



Dytran Product Catalogue

ACCELEROMETERS for AIRBORNE

ROMETERS

ZREXI IR E T/ —

| |
| |
® I I ®
] | e | ]
| /%\ |
| . |
[ L & [
g ! ! g
a ! ! a
¢ | | ¢
ki ! ! ki
[ g . [
[ . . " ‘
s | 3302A - 3232AVU—X[F. BANOIUSU—MZE#HK LT ¢
Ji . _ - N — » = - o
$ | DISANTF—FEZSUVI. PUTATREBIVSO—LA | g
1 ! ERANFICEESNfcEP—TCT, [ f
N | | N
M | B | M
c | | c
g | * ISV RREA) | g
§ 3077AlF. Z&@TRBICHLUIcEYY—T9, | 3220M6B(F. BVWRERZHZOIA—YERHALTHDLET, * 2 B . OBIBAIFEVWILARDI v 3V THEREINTED., EREEAN %
@ TUT—EF TSy bRICEHINTHD., BREDEEZRH | ZFODHITTVI—TAMIEICDHRE T, ¢ Mighty Mouse J*xJ% I EDBICRBCEDRDICHESTINTVE T, ?
| | _ .
b DEEFRLU | P IUHr—33 | R ABOIRENHEFHMODIRIEISO8041 (CEHMULTWVE T, b
| |
5 5 i o P54 DIRET> FO—IL (AVC) - e =
biid L — = P . — )= A - . N @
g ¢ ISy —f | emE RN e L e vk :
w * RILZDITST v NSEYA THD | @R FLAZY 3 LIREIETA L e SI—FH w
o o—TJ)b— 4% | » VA= —=F)VOARI5 | *|SO8041 ##
= . ! = . 254 6.9 PINB 9.8 [’ 22 ! = .
N 77— 3v | PT7Uo—3y L AXIS 1 I | PT7Uo—3y 3
4 | [ T | 4
: o BIZEHS / OB AR SR EE | e TSuH—FRN o &) ‘ L emOD 3
* IS4~ F=5 - EZHUVY (HUMS) | ¢ ISAhTRR “ N\l re 279 BNA SiG/GND L s 2EIRBER
— + OEREBEEEFE (RTB) | ¢ Rk, BEE=ZS D o661 PNV LOGKWIRE HOLE | -
5 * NSUR=ZwIaVIREEHAI | * RATHDIRENT A b ~ SURUHOLE N | B
¢ ‘ T 25 ‘ ¢
: : 163 3232A | :
5 o792 182 A 457 — A R 1829 5
i THRU HOLE : i m—- ! 3302A : ©235.2 &
[ockwiRe ™ | ‘1 [’9-4 WHITE, 5/16-28 UNEF3-A THD ! 307 | 203
I / HOLE ] 152 ! 2111 (i GND/RTN (FOR USE WITH GLENAIR™ | oren. 11021 |
5 2053 2\\4‘% _ | ) 800-009-06M-5-3PN) ! . | s
- I D A p i > — N\ — GREEN, | |
f | QQ " seo? ‘ 102 J\,——J SIGIPWR HOLE[ YT [ | S
WHITE/BLUE - [ & CONNECTED ’ ‘ U ‘
17 43 W ND RTN : + 4X SHRINK TUBING 9.4 7o HoUSNG 1%[ L 5 26.7 : RUBBER CUSHION
— . | - — PINA NB > l
I 6.1 SIG/PWR SIG/GND I
N 10.3 C% 5/16-28 UN-2A LOCKWIRE HOLE 3% BNG CONNEGTOR N
1 25 %m | ﬂ D:D: : : i N HEAT SHRINK TUBING 3-PIN CONNECTOR 6.3 * : 277 { 1
8 IMMERSION 28.1 259 : LM ‘ 121 i &
N PROOF™ BOOT ! ADHESIVE MOUNTING SURFACE . | T ¢
! ‘ 1 ’ 203 | ‘ :
| : |
g g
r\t[ [ ==y} 3077A 3220M6 T ==ty 3302A 3232A1 3232A2 T ==y} 5313A G
‘\i BIEERE m/s2(G) 4,900(500) 4,900(500) bl el m/s2(G) 4,900(500) 490(50) BIEERE m/s2(G) 490(50) ‘|¢
BE mV/m/s2(mV/G) 1(10) 1(10) BE mV/m/s2(mV/G) 1(10) 10(100) E mV/m/s2(mV/G) 10(100)
'\\, EREINE Hz +10%:1.1 ~5K +5%:2 ~ 5K EREINE £5% Hz 10~ 1K 3.3~ 25K ERBINE £5% Hz 0.5~ 3K _\\
T JA4ZX2707 Grms 0.0014 0.007 JAZX707 Grms 0.007 0.0005 JA4ZX2707 Grms 0.0007 T
§ BEfRE %F.S.MAX +1 +1 BEfRE %F.S.MAX *1 BEfRE %F.S.MAX +1 E
; BRHER yes yes BRI yes BRI yes ;
ERATRED G 600 1,000 ERATHRED G 600 500 RATHHRED G 400
RATMEE G 3,000 2,000 BRATH &S G 3,000 5,000 RAT G 1,500
% BERN T -51~121 =54 ~ 121 BERG T -54 ~121 -51~121 BERN T -51~71 %
b B8 gram 11.0 4 B8 gram 30.0 45.0 58 gram 227.0 b
J—AE AT IUVARF=) AT VUVARF=) T—AE AT VVARARAF—=)L T—AME SI\—
BAE 7.9mm K—)b g BE 7.9mm R—JL 6.9mm 7R"—)b B3 FEERRE
. ARIZIAT —{&8 iy hA T —{&8 vy hAT aARTIIAT 3-pin AROZIAT BNC g
4 . 6555A 7 ¥>/% 6.35mm . 6555A 7 ¥>/% 6.35mm ) B - 4
e 6555A1 Jw >4 4.78mm - 6555A1 Jw >4 4.78mm “
BRT—IIL - 6891A *x*  fth
15 16

g 3077A ZEEHIBERG

3 3220M6 EHEFEHIG

§ 3302A-3232A ZEHIRIEXIIL/ 28

g 5313A Y— K\ K/3EH




EHEE

— A A BEEN

LALG—£ryEr )

—2\ BT — 43 EEN —A35L — A A EEN — 4 A EBNEEE FRASN

—GrAY—¥C

—L7A0LH

NANYAE—AR)

Ry

nNe—4

17

| FBiEAl

I T S

6273

g V=L
Model
6239
6591A

6725A
6741

EwYy—rottl—

ROVT4VI Ty I 20grams

RE7O0—7'

212.7mm, &&E152.4mm, #10-32 7%,

Tt

ACCESSORIES for ACCELEROMETER

Dytran Product Catalogue

FIL=ZD

BB LU YF, 7IVS =D L, 3225E/3225F U —X
BB UL YF, PIVZ U4, 3224A VU —X
BB UL YF, PIVE =D A, 3133A YU —X

EETYIVFAUIN—R

Model
6167
6207
6213
6221
6228

Z(mm)
9.5
9.5

15.9
15.9
12.7

B (mm)

3.2
4.0
6.6
4.6
5.1

2R
#2-56
#5-40
#10-32
#10-32
#10-32

| RIVTF A IBERT YT —

Model Z(mm)
6222 9.5
6223 9.5
6226 15.9
6243 9.5
6244 9.5
6245 15.9
6268 7.9
6714 14.2
i RIRYIIDY
Model &(mm)
6196 19.1
6199 9.5
6209 25.4
6258 15.9
6265 9.5
6272 15.9
6284 12.7
6295 6.4
6729 15.9

B (mm)

4.0
8.6
4.6
7.1
9.5
9.5
3.6
8.6

B (mm)

10.2
5.3
18.8
9.9
5.3
10.9
10.9
3.0
12.8

RIE
#5-40
#10-32
#10-32
#10-32
#10-32
#10-32
#5-40

#4-40

VINR—-R

RIR
#10-32
#2-56
#10-32
#10-32
#5-40
#10-32
#10-32
I35y b
#4-40

e
AT YVUVARF=)b
PO L
AT YVARF—=)b
ZIW=ZD L
PO L
Ex )
PIVEZO L
PIVEZO L
ZIWEZZOL
ZIV=ZOL
PIW=ZZOL
ZIV=ZOL
ZIVZZOL
ZIV=ZUL
e

AT YVARF=)
AT YVARF—=)
AT VVARF—=)
AT YVARF—=)
ATVVARF—=)
ATYVARF—=)
AT YVARF—=)
AT YVARF—=)b
AT VVARF=)

6273

6239

6243

6268

6244

6199

6714

6591A

6245

i AFv R

Model IR Ex)

6166 #10-32 to #2-56 ATFVVARZAF=)U
6176 1/4-28 to 1/4-28 ATFIVARAF=)
6200 #10-32 to #10-32 NUUD LR
6200S #10-32 to #10-32 AFVVARARAF=)V
6201 #10-32 to 1/4-28 NUUD LR
6203 #10-32 to Mé NUUD LR
6205 #5-40 to #10-32 NUUD LR
6580 #5-40 to #5-40 NUUD LR

| BHREYYYF A5 TOvY

T = == M
6159 ISy bk RFYVARF—I
6240A 25.4 #10-32 FILEZUL
6240S 25.4 #10-32 RAFYVARF—I
6241 19.1 #10-32 FILEZUL
6269 9.7 #5-40 FIVEZOL
6552 635 1/4-28 FIVEZOL
6717 30.5 #4-40 JWEZOL

| 17 Ja—

[ ol | avE | mseom | |
6164 #6-32 19.1 AFYVARF—I
6165 #2-56 9.7 FILEZUL

6238A1 #8-32 16.5 AFIVARF—I
6238A2 #8-32 19.1 AFIVARF =)
6247A2 #6-32 10.2 AFIVARF—IV
6297 #6-32 13.7 p/==tsIN
6523 1/4-28 27.2 2AFYUARF =)
6524 1/4-28 22.6 AFIVARF =)
6535 #8-32 12.7 AFIVARF )b
6545A1 #4-40 7.9 2FYUVARF =)
6722 M2 11.9 AFYUVARAF )b
6746 #4-40 7.9 AFYVARF =)
6914 M2 20.1 AFYUVARAF =)

g BiKIREF vV T
Model Z(mm) RIE £
6185 22.9 86.4 7 w3skd L Viton
6194 27.9 67.8 7w3Rk3 L Viton
6529 23.9 98.3 7 wsR3 L Viton

6166

6247A2

6535

6185

6269

6165

6194

6238A1

6241

6717

6238A2

6746

6529

6914

18

SEE

LALG—d£rVEr) — A DB

— 4 A EBNEEE FRASN

— A BB

N
N
(o]
&3
T

—2\ BT — 43 EEN

—f{rlAY—¥C

ANy rg—Aan, —47a0LH

ERue

nNe—4




EHEE

LrRdLG— £

=
B
it
(o
N
b
Pl
Bo
|

—GrAY—¥C

—L7A0LH

—(Ha5L ‘ — A A EEN ‘ — 4 A EBNEEE FRASN

NANYAE—AR)

Ry

nNe—4

19

&1 3

| ==Yy

=AOA- =B

1 7V IAREINEE Y —

3006A
3019A
3019A1
3030B4
3030B5
3030B4G
3030B5G
3030B5H
3032A
3032A1
3035B
3035BG
3035B1
3035B1G
3035B2
3035B2G
3035B3
3035B3G
3035M18
3045A
3049E
3049E1
3049E2
3049E3
3055B1
3055B2
3055B3
3055B4
3055B5
3055B6
3055B6T
3056B1
3056B2
3056B3
3056B4
3056B5
3056B6
3056B7
3056B4T
3056B5T
3056B6T
3056B7T
3056B8T
3056M9
3059A
3062A
3062A1
3062B1
3077A
3078A
3079A
3086A1
3086A2
3086A3
3086A4
3086A5
3086A6
3086A1T
3086A2T
3086A3T
3086A4T
3086A5T
3086A6T
3089A
3091A
3097A1
3097A2
3097A3
3100D24
31208
3123A
3145A
3145AG
3145A1
3145A16
3145A2
3145A26
3148E
3166B
3166B1
3166B2
3168F
3176B
3176B1
3184E
3185D
3187D

120
55
122

PRODUCT SELECTION GUIDE

14 $EE EREINE RAMEE
mV/G Hz (£5%) gpk
100 0.1 0.32t0 15,000 (£1dB) yes 3,000
1.2 500 110 10,000 yes 3,000
10 500 110 10,000 yes 3,000
10 500 210 10,000 no 3,000
10 500 5t0 10,000 no 3,000
10 500 2t010,000 no 3,000
10 500 5to 10,000 no 3,000
10 500 5t0 10,000 no 3,000
10 500 10 10,000 (£10%) no 1,500
5 1,000 10 10,000 (£10%) no 2,000
100 50 0.5t0 10,000 no 3,000
100 50 0.5 to 10,000 no 3,000
10 500 0.5t0 10,000 no 3,000
10 500 0.5 to 10,000 no 3,000
50 100 0.5t0 10,000 no 3,000
50 100 0.5 to 10,000 no 3,000
5 1,000 0.5 to 10K(+10%) no 3,000
5 1,000 0.5 to 10K(£10%) no 3,000
10 500 0.5t0 10,000 no 3,000
5 1,000 4.8t0 1,800 yes 2,000
10 500 110 10,000 yes 5,000
10 500 110 10,000 yes 5,000
100 50 110 10,000 yes 5,000
100 50 110 10,000 yes 5,000
10 500 110 10,000 yes 3,000
100 50 110 10,000 yes 2,000
500 10 110 10,000 yes 1,000
50 100 110 10,000 yes 2,000
20 250 110 10,000 yes 2,000
200 25 110 10,000 yes 2,000
200 25 110 10,000 yes 2,000
10 500 1t0 10,000 yes 3,000
100 50 110 10,000 yes 2,000
500 10 110 10,000 yes 1,000
20 250 110 10,000 yes 3,000
50 100 110 10,000 yes 3,000
200 25 110 10,000 yes 2,000
5 1,000 1t0 10,000 yes 3,000
20 250 110 10,000(£10%) yes 3,000
50 100 10 10,000(£10%) yes 3,000
200 25 110 10,000(£10%) yes 2,000
1 5,000 110 10,000 yes 5,000
5 1,000 1to0 10,000 yes 5,000
50 100 110 10,000 yes 3,000
100 50 0.3 t0 8,000(£3dB) yes 3,000
10 500 0.48 t0 10,000 yes 5,000
25 200 0.48 t0 10,000 yes 3,000
25 200 0.48 t0 10,000 yes 3,000
10 500 1.5 t0 5,000 (£10%) yes 3,000
10 500 1.5 t0 5,000 (£10%) yes 3,000
10 500 1.5 t0 5,000 (£10%) yes 3,000
0.05 70,000 0.35t0 10,000 (£10%) yes 100,000
0.1 50,000 0.35t0 10,000 (£10%) yes 100,000
0.25 20,000 0.35t0 10,000 (£10%) yes 100,000
0.5 10,000 0.35t0 10,000 (£10%) yes 20,000
1 5,000 0.35t0 10,000 (£10%) yes 20,000
2 2,500 0.35to 10,000 (£10%) yes 20,000
0.05 70,000 0.35 to 10K(£10%) yes 100,000
0.1 50,000 0.35 to 10K(£10%) yes 100,000
0.25 20,000 0.35 to 10K(£10%) yes 100,000
0.5 10,000 0.35to 10K(£10%) yes 50,000
1 5,000 0.35 to 10K(£10%) yes 50,000
2 2,500 0.35to 10K(£10%) yes 50,000
10 500 10 10,000 (£10%) no 3,000
10 500 10to 1,000 yes 3,000
10 500 0.3 t0 5,000 no 5,000
100 50 0.3 t0 5,000 no 5,000
500 10 0.3 t0 5,000 no 5,000
1,000 5 1t0 1,000 yes 200
105 500 10to 10,000 (+2%) no 2,000
100 50 10 to 5,000 (2%) no 2,000
100 50 0.5t0 10,000 no 3,000
100 50 0.5t0 10,000 no 3,000
10 500 0.5t0 10,000 no 3,000
10 500 0.5t0 10,000 no 3,000
5 1,000 0.5t0 10,000 no 3,000
5 1,000 0.5 to 10,000 no 3,000
100 50 0.5 to 5,000 yes 3,000
100 50 0.5 t0 5,000 yes 3,000
500 10 0.5to 1,000 yes 3,000
10 500 0.5 to 5,000 yes 3,000
10 500 1t0 20,000 yes 3,000
100 50 0.3t0 10,000 (+£10%) yes 5,000
100 50 0.3t0 10,000 (£10%) yes 5,000
100 50 110 5,000 yes 3,000
100 50 2t010,000 (+£10%) yes 3,000
500 10 0.48't0 1,000 yes 3,000

-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60 (-51)
-420 (-251)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60(-51)
-60 (-51)
-60(-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60(-54)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)

gram

+250 (+121)
+300 (+149)
+300 (+149)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250(+121)
+250(+121)
+325 (+162)
+250 (+121)
+250 (+121)
+225 (+107)
+225 (+107)
+225 (+107)
+225 (+107)
+225 (+107)
+225 (+107)
+250(+121)
+250(+121)
+250 (+121)
+300 (+149)
+250 (+121)
+250 (+121)
+212 (+100)
+212 (+100)
+250 (+121)
+250 (+121)
+225 (+107)
+250 (+121)
+250(+121)
+225 (+107)
+250(+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+225 (+107)
+250 (+121)
+250 (+121)
+225 (+107)
+250 (+121)
+250(+121)
+250(+121)
+225(+107)
+250(+121)
+250(+121)
+250(+121)
+250(+121)
+305 (+152)
+305 (+152)
+305(+152)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250(+121)
+250(+121)
+250(+121)
+250(+121)
+250(+121)
+250(+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+200 (+93)
+180 (+82)
+150 (+65)
+250 (+121)
+200 (+93)
+250 (+121)
+225 (+107)
+225 (+107)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+200 (+93)

axU%

integral cable
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 Micro Coax
10-32 Micro Coax
10-32 axial
integral cable
integral cable
5-44 radial
5-44 radial
5-44 radial
5-44 radial
5-44 radial
5-44 radial
5-44
5-44
5-44 radial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 radial
10-32 radial
10-32 radial
10-32 radial
10-32
10-32 radial
10-32
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
2-PIN MILITARY 10SL-4P
MS3443-H-8-98PN
MS3443-H-8-98PN
Bayonet Style
integral cable
integral cable
integral cable
solder pins axial
solder pins axial
solder pins axial
solder pins axial
solder pins axial
solder pins axial
SOLDER PINS
SOLDER PINS
SOLDER PINS
SOLDER PINS
SOLDER PINS
SOLDER PINS
integral cable
Mighty Mouse® radial
10-32 radial
10-32 radial
10-32 radial
10-32 radial
10-32 radial
10-32 radial
5-44 axial
5-44 axial
5-44 axial
5-44 axial
5-44 axial
5-44 axial
BNC radial
MIL-C-5015 radial
MIL-C-5015 radial
MIL-C-5015 radial
integral cable
MIL-C-5015 radial
MIL-C-5015 radial
MIL-C-5015 radial
TNC axial
MIL-C-5015 radial

Efi75i%

10-32 tapped hole
1/4-28 stud
10-32 stud
10-32 stud
10-32 stud
Adhesive
Adhesive
10-32 stud

adhesive
adhesive
5-40 stud
adhesive
5-40 stud
adhesive
5-40 stud
adhesive

5-40 integral stud
Adhesive
M3x0.5 stud
1/4-28 stud
10-32 stud

adhesive
10-32 stud
adhesive

10-32 tapped hole

10-32 tapped hole

10-32 tapped hole

10-32 tapped hole

10-32 X.150 DEEP TAPPED HOLE

10-32 tapped hole

10-32 X.150 DEEP TAPPED HOLE

10-32 tapped hole

10-32 tapped hole

10-32 tapped hole

10-32 tapped hole

10-32 tapped hole

10-32 tapped hole

10-32 tapped hole

10-32 X.150 DEEP TAPPED HOLE
10-32 X.150 DEEP TAPPED HOLE
10-32 X.150 DEEP TAPPED HOLE
10-32 X.150 DEEP TAPPED HOLE
10-32 X.150 DEEP TAPPED HOLE
M6 X 1.0 THREAD
THRU HOLE, CAPTIVE 1/4-28 BOLT
1/4-28 stud
1/4-28 stud
1/4 - 28 UNF-2A Stud
0.312 thru hole
©.312 thru hole
0.257 thru hole
1/4-28 stud
1/4-28 stud
1/4-28 stud
1/4-28 stud
1/4-28 stud
1/4-28 stud
10-32 MOUNTING STUD
10-32 MOUNTING STUD
10-32 MOUNTING STUD
10-32 MOUNTING STUD
10-32 MOUNTING STUD
10-32 MOUNTING STUD
adhesive
©.312 thru hole

5-40 tapped hole

5-40 tapped hole

5-40 tapped hole

10-32 tapped hole

10-32 tapped hole

10-32 tapped hole
5-40 stud

adhesive
5-40 stud
adhesive
5-40 stud
adhesive

10-32 tapped hole

1/4-28 thru hole

1/4-28 thru hole

1/4-28 thru hole

8-32 thru hole

10-32 tapped hole

1/4-28 tapped hole

1/4-28 tapped hole

1/4-28 tapped hole

1/4-28 tapped hole

1 7V 7ARNEINEE R Y —

3191A
3191A1
3192A
32008
3200B2
3200B3
3200B4
3200B5
3200B6
3200BM
320082M
3200B3M
3200B4M
3200B5M
3200B6M
3200BT
3200827
3200B3T
3200B4T
3200B5T
3200B6T
3202A
3202A1
3202A2
3202A3
3211A1
3211A2
3211M1
3214A1
3214A2
3214A3
3215M1
3217A
3220E
3220M27
3220M6
3224A1
3224A2
3224A3
3224A4
3224B
3225F
3225F1
3225F2
3225F3
3225F4T
3225F5T
3225M23
3225M24
3225M34T
3225M36
3225M37
3225M5
3225M7
3234A1
3234A2
3234A3
3236A
3237A2
3255A1
3255A2
3255A3
3255A4
3255A5
3255A6
3256A1
3256A2
3256A3
3256A4
3256A5
3256A6
3274A1
3274A2
3274A3
3305A1
3305A2
3305A3
3306A1
3311A
3312A2T
3315A
3326A1
3326A2
3334A1
5334
5335

775

775

190
6

O~ O O~ O~ 0N O~ O O O~ O~ O~ O~ 08 O~ O O

150
400

B B EREINE & i i3
mV/G Hz (£5%) apk
5,000 1 0.08 to 1,000 yes 100 -60 (-51)
10,000 0.5 0.08 to 1,000 yes 100 -60 (-51)
1,000 5 0.5t0 1,000 yes 100 -60 (-51)
0.05 70,000 0.35 to 10,000 (£10%) yes 100,000 -60 (-51)
0.1 50,000 0.35 t0 10,000 (£10%) yes 100,000 -60 (-51)
0.25 20,000 0.35t0 10,000 (£10%) yes 100,000 -60 (-51)
0.5 10,000 0.35 t0 10,000 (£10%) yes 50,000 -60 (-51)
1 5,000 0.35t0 10,000 (£10%) yes 50,000 -60 (-51)
2 2,500 0.35t0 10,000 (£10%) yes 50,000 -60 (-51)
0.05 70,000 0.35 t0 10,000 (£10%) yes 100,000 -60 (-51)
0.1 50,000 0.35t0 10,000 (£10%) yes 100,000 -60 (-51)
0.25 20,000 0.35 t0 10,000 (£10%) yes 100,000 -60 (-51)
0.5 10,000 0.35t0 10,000 (£10%) yes 50,000 -60 (-51)
1 5,000 0.35t0 10,000 (£10%) yes 50,000 -60 (-51)
2 2,500 0.35 t0 10,000 (£10%) yes 50,000 -60 (-51)
0.05 70,000 0.35 to 10,000 (£10%) yes 100,000 -60 (-51)
0.1 50,000 0.35t0 10,000 (£10%) yes 100,000 -60 (-51)
0.25 20,000 0.35 t0 10,000 (£10%) yes 100,000 -60 (-51)
0.5 10,000 0.35t0 10,000 (£10%) yes 50,000 -60 (-51)
1 5,000 0.35t0 10,000 (£10%) yes 50,000 -60 (-51)
2 2,500 0.35t0 10,000 (£10%) yes 50,000 -60 (-51)
100 50 0.5 t0 5,000 yes 3,000 -60 (-51)
500 10 0.5 to 5,000 yes 1,500 -60 (-51)
100 50 0.5 to 5,000 yes 1,500 -60 (-51)
500 10 0.5 to 5,000 yes 1,500 -60 (-51)
10 500 110 10,000 yes 5,000 -60 (-51)
100 50 110 10,000 yes 5,000 -60 (-51)
10 500 10to0 10,000 yes 5,000 -60 (-51)
10 500 110 10,000 no 5,000 -60 (-51)
100 50 110 10,000 no 5,000 -60 (-51)
500 10 110 10,000 no 5,000 -60 (-51)
10 500 1t0 20,000 yes 5,000 -60 (-51)
100 50 1t0 10,000 (£10%) yes 5,000 -60 (-51)
10 500 1t05,000 yes 2,000 -60 (-51)
1 5,000 0.6 to 10K yes 5,000 -60(-51)
10 500 210 5,000 yes 2,000 -65 (-54)
10 500 0.25 to 7,000 (+10%) no 3,000 -60 (-51)
2 2,500 0.7 to 7,000 (£10%) no 5,000 -60 (-51)
5 1,000 0.25 to 7,000 (+10%) no 2,000 -60 (-51)
1t025 5,000 1.2 to 20K(£10%) no 5,000 -60(-51)
9to 14 500 0.32 to 20K yes 3,000 -60(-51)
10 500 1.6 t0 10,000 (£10%) no 5,000 -60 (-51)
10 500 1.6 t0 10.000 (£10%) no 5,000 -60 (-51)
10 500 1.6 t0 10,000 (£10%) yes 5,000 -60 (-51)
10 500 1.6 t0 10,000 (£10%) yes 5,000 -60 (-51)
1 5,000 1 to 10K(£10%) no 6,000 -60(-51)
10 5,000 1to 10K(£10%) no 6,000 -60(-51)
50 100 210 10,000 (£10%) no 5,000 -60 (-51)
100 50 2t010,000 (£10%) no 5,000 -60 (-51)
5 1,000 1 to 10K(£10%) no 5,000 -60(-51)
10 500 1to 10K(£10%) no 5,000 -60(-51)
5 1,000 1 to 10K(£10%) no 5,000 -60(-51)
1 5,000 1.6 t0 10,000 (£10%) no 5,000 -60 (-51)
1 5,000 1.6 t0 10,000 (£10%) no 5,000 -60 (-51)
10 500 110 10,000 yes 5,000 -60(-51)
100 50 110 10,000 yes 5,000 -60(-51)
500 10 110 10,000 yes 5,000 -60(-51)
10 500 1.2t0 10,000 yes 10,000 -60 (-51)
25 200 0.48 to 10,000 yes 3000 -60 (-51)
10 500 110 10,000 no 3,000 -60 (-51)
100 50 110 10,000 no 2,000 -60 (-51)
500 10 110 10,000 no 1,000 -60 (-51)
50 100 110 10,000 no 2,000 -60 (-51)
20 250 110 10,000 no 2,000 -60(-51)
200 25 110 10,000 no 2,000 -60 (-51)
10 500 110 10,000 no 3,000 -60 (-51)
100 50 110 10,000 no 2,000 -60 (-51)
500 10 110 10,000 no 1,000 -60 (-51)
20 250 110 10,000 no 3,000 -60 (-51)
50 100 110 10,000 no 3,000 -60 (-51)
200 25 110 10,000 no 2,000 -60 (-51)
5 1,000 1.1t0 10,000 (£10%) yes 5,000 -60 (-51)
10 500 1.1t0 10,000 (£10%) yes 5,000 -60 (-51)
25 200 1.1t0 10,000 (£10%) yes 5,000 -60 (-51)
10 500 0.3t0 5,000 (£10%) no 5,000 -60 (-51)
100 50 0.3 t0 5,000 (£10%) no 5,000 -60 (-51)
500 10 0.3t0 5,000 (£10%) no 5,000 -60 (-51)
5 1,000 4.8t0 1,800 yes 2,000 -420 (-251)
50 100 210 10,000 (£10%) yes 3,000 -60 (-51)
100 50 0.1to 4,000 no 10,000 -65(-54)
20 250 0.5to 10,000 (+3dB) yes 5,000 -60 (-51)
10 500 402,000 yes 4,000 -60(-51)
10 50 4 t0 2,000 yes 4,000 -60(-51)
10 500 1to 10K yes 3,000 -320(-196)
10 500 4.8 t0 660 yes 2,000 -65 (-54)
10 500 4.8t0 1,400 yes 2,000 -65 (-54)

gram

+225 (+107)
+200 (+93)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+225 (+107)
+180 (+82)
+300 (+149)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250(+121)
+250 (+121)
+300 (+149)
+300 (+149)
+300 (+149)
+300(+149)
+300(+149)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+180(+82)
+180(+82)
+220 (+104)
+220 (+104)
+250(+121)
+250(+121)
+250(+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250(+121)
+225(+107)
+180(+82)
+300 (+149)
+305 (+152)
+250 (+121)
+250 (+121)
+225 (+107)
+250 (+121)
+250(+121)
+225 (+107)
+250 (+121)
+250 (+121)
+225 (+107)
+250 (+121)
+250 (+121)
+225 (+107)
+250 (+121)
+250 (+121)
+225 (+107)
+200 (+93)
+180 (+82)
+150 (+66)
+300 (+149)
+320 (+160)
+250(+121)
+250 (+121)
+225(+107)
+225(+107)
+250(+121)
+900 (+482)
+900 (+482)

axU%

MIL-C-5015 radial
MIL-C-5015 radial
MIL-C-5015 radial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axil
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
MIL-C-5015 radial
MIL-C-5015 radial
MIL-C-5015 radial
MIL-C-5015 radial
10-32 radial
10-32 radial
integral cable
10-32 radial
10-32 radial
10-32 radial
10-32 radial
integral cable
5-44 radial
5-44
integral cable
integral cable
integral cable
integral cable
Integral cable
Integral cable
integral cable
3-56 radial
3-56 radial
integral cable
Radially Mounted 3-56
Radially Mounted 3-56
3-56 radial
3-56 radial
Integral cable with 10-32 Receptacle
Radially Mounted 3-56
Radially Mounted 3-56
3-56 radial
3-56 radial
10-32
10-32
10-32
Mighty Mouse® radial
D38999 axial
10-32 radial
10-32 radial
10-32 radial
10-32 radial
10-32
10-32 radial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 axial
3-56 radial
3-56 radial
3-56 radial
10-32 radial
10-32 radial
10-32 radial
Mighty Mouse® axial
5-44 radial
10-32
2-pin bayonet
4-pin
4-pin
5-44 UNF-2A
integral cable
integral cable

Hfi75i%

1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
1/4-28 stud
1/4-28 stud
1/4-28 stud
1/4-28 stud
1/4-28 stud
1/4-28 stud
Méx1.0 stud
Mé6x1.0 stud
Méx1.0 stud
Méx1.0 stud
Méx1.0 stud
Méx1.0 stud
10-32 stud
10-32 stud
10-32 stud
10-32 stud
10-32 stud
10-32 stud
1/4-28 thru hole
1/4-28 thru hole
1/4-28 thru hole
1/4-28 thru hole
@.171 thru hole
@.171 thru hole
@.171 thru hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
@.190 thru hole
adhesive
©.093 thru hole
Thru Hole
adhesive
adhesive
adhesive
adhesive
Adhesive
Adhesive
adhesive
adhesive
adhesive
adhesive
Adhesive
Adhesive
adhesive
adhesive
Adhesive
Adhesive
Adhesive
adhesive
adhesive
10-32 X.150 DEEP TAPPED HOLE
10-32 X.150 DEEP TAPPED HOLE
10-32 X.150 DEEP TAPPED HOLE
@.169 thru hole
1/4-28 stud
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 X.150 DEEP TAPPED HOLE
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
adhesive
adhesive
adhesive
adhesive
adhesive
adhesive
1/4-28 stud
©.093 thru hole
10-32 UNF-2B
1/4-28 tapped hole
@.162 thru hole
©.162 thru hole
5-40 UNC-2A
@.171 thru hole, x3
@.171 thru hole, x3

—Ha5L ‘ — A BB ‘ — 4 A EBNEEE FRASN

20

EHEE

LALLE—£

=
Bt
b
o4
N
b

<

ERue ANy rg—Aan, —47a0LH —f/raYL—¥C

nNe—4



EHEE

LrRdLG— £

=
Bt
g
o8
N
b
<8
B0
|

—GraY—kc

—Grauy

—(Ha5L ‘ — A A EEN ‘ — 4 A EBNEEE FRASN

NANYAE—AR)

Ry

nNe—4

21

3023A
3023AH
3023A1
3023A2
3023A2H
3023A3
3023A3H
3023A4

3023A4H

3023A5
3023A6

3023A6H
3023A9
3023M23

3023M27
3023M30
3033B2
30538
3053B1
3053B2
3053M10
3063B
30938
3093B1
3093M18
3093M17
3093M22
3093M27
3093M28
3093M4
3133A1
3133A2
3133A3
3143D
3143D1
3143D2
3143DT
3143D1T
3143M16

3213D1

3213M6

3232A1

3232A2
3233A

3233AT

3233A2T

3243A
3243M2
3263A1
3263A2
3263A3
3263A7T
3273A1
3273A2
3273A4
3273M2
3293A
3302A
3313A1
3313ATH
3313A2
3313A2H
3313A3
3313A3H
3333A1
3333A2
3333A3
3333A1T
3333A2T
3333A3T
3333A4T
3333M1T
3333M2T
3333M3T
3333M5
3343A
3343A2
3343A3
3403A
3413A1
3413A2
5313A

13

10

10
10
10
10

10
10

100
100

100

100

100

100

10

10

50
100

1,000
1,000
1,000

5,000

5,000
1,000

1,000
5,000
500

500
500
500
500
1,000
500
500
50
50
50
500
50
1000
500
1000
50
500
2,500
1,000
500
50
100
500
50
500

50

50
500
50

500
500
500
50
100
500
500
50
100
50

500
5,000
5,000
1,000
1,000

500

500

500

50
100
500

50

100
5000
1,000

500

200

50

500
2,500
1,000

500
1000

100

50

T = -
Hon— 5

RIS
Hz (£5%)
1.5t0 10,000 (+15/-5%)
1.5t0 10,000 (+15/-5%)
1.5 t0 5,000 (+15/-5%)
1.5t0 5,000 (+15/-5%)
1.5 t0 5,000 (+15/-5%)
1.5t0 10,000 (+15/-5%)
1.5t0 10,000 (+15/-5%)
1.5t0 5,000 (+15/-5%)

X&Y: 0.7 to 5,0000
7:0.7 t0 10,000 (£10%)

1.5t0 10,000 (+15/-5%)
1.5 t0 5,000 (+15/-5%)

X&Y: 1.5 t0 5,000
Z:1.5t0 10,000 (£10%)

0.55 to 5,000 (+15/-5%)

X&Y: 1.5 t0 5,000
Z:1.5t0 10,000 (£10%)

1.2t0 5,000 (+15/-5%)
1.2t0 5,000 (+15/-5%)
108,000 (£10%)
205,000 (£10%)
210 5,000 (£10%)
205,000 (£10%)
1.1t05,000(£10%)
0.5 to 3,000
0.6 t0 5,000 (£10%)
205,000 (£10%)
0.7 to 5,000
0.6 to 5,000
3.3-3000
3.3-3000
3.3-3000
0.5t0 5,000 (£10%)
0.25to 7,000 (+£10%)
0.7 to 7,000 (£10%)
0.25t0 7,000 (+£10%)
0.5 to 3,000
0.5t0 3,000
0.5 to 3,000
0.4 to 3000
0.4 to 3000
1.6 t0 5,000

Axis 3: 2 to 10,000(%3 dB)
Axes 1 & 2: 2t0 7,000(£3 dB)

1.5 t0 5,000
3.3t02,500 (£10%)
3.3102,500 (£10%)
0.4 t0 6,000 (£10%)

Axis 1 & 2,4 t0 3000(% 10%)

Axis 3, 4 to 6000 (£ 10%)

Axis 1 & 2, 4 to 3000(% 10%)

Axis 3, 4 to 6000 (£ 10%)
1.5t0 10,000
0.8 to 10K(-5/+15%)
0.3t0 10,000 (+15/-10%)
0.3t0 10,000 (+15/-10%)
0.3t0 10,000 (+15/-10%)
1.5 t0 10000(-5/+15%)
0.5t0 3,000
0.7 to 3,000
0.5t0 3,000
0.88 to 5,000 (+15/-10%)
0.25 to 4,000 (+£10%)
10to0 1,000
1.2t0 10,000 (£15%)
1.2t0 10,000 (£15%)
1.2t0 10,000 (£15%)
1.2t0 10,000 (£15%)
1.2t0 10,000 (£15%)
1.2t0 10,000 (£15%)
0.31t0 10,000 (£10%)
0.31t0 10,000 (£10%)
0.31t0 10,000 (£10%)
0.65-10,000(+15/-10%)
0.65-10,000(+15/-10%)
0.65-10,000(+15/-10%)
0.65-10,000(+15/-10%)

0.65 t0 10,000 (+15/-10%)
0.65t0 10,000 (+15/-10%)
0.65 t0 10,000 (+15/-10%)

0.6-10,000(+15/-10% )
1.2t0 5,000 (£10%)
1.2t0 5,000 (£10%)
1.2t0 5,000 (£10%)
1.2t0 5,000 (+15/-5%)
3.3-3000
3.3-3000
0.5t0 3,000

PRODUCT SELECTION GUIDE

RATHELE
gpk
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000

7,000

7,000
5,000

5,000
7,000
5,000

5,000
5,000
1,000
5,000
5,000
5,000
5,000
2,000
500
3,000
3,000
7,000
5,000
5,000
5,000
500
3,000
3,000
3,000
1,500
1,500
1,500
1,500
1,500
3,000

5,000

5,000
5,000
5,000
5,000

5,000

5,000

5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
1,000
3,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
3,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
5,000
1,500

MinBEE
°F (C)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)

-60 (-51)

-60 (-51)
-60 (-51)

-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)

-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60(-51)
-65 (-54)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60(-51)
-60(-51)
-320(-196)

-60(-51)

-40 (-40)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)

-60(-51)

-40(-40)

-60 (-51)
-60(-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60(-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-40(-40)
-40(-40)
-60(-51)
40(-40)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60(-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60 (-51)

MaxigE
°F (C)
+250 (+121)
+320 (+160)
+250 (+121)
+250 (+121)
+320 (+160)
+250 (+121)
+325 (+163)
+250 (+121)

+325 (+163)

+250 (+121)
+250 (+121)

+320 (+160)
+250 (+121)
+325 (+163)

+250 (+121)
+325 (+163)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250(+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+225(+107)
+250(+124)
+320(+160)
+256(+124)
+250 (+121)
+250 (+121)
+300 (+149)
+300 (+149)
+185 (+85)
+185 (+85)
+185 (+85)
+185(+85)
+185(+85)
+250(+121)

+250(+121)

+200 (+93)
+250 (+121)
+250 (+121)
+200 (+93)

+200(+94)

+185(+85)

+250 (+121)
+250(+121)
+180 (+82)
+180 (+82)
+180 (+82)
180(82)
+250 (+121)
+165 (+74)
+200 (+93)
+195 (+91)
+185 (+85)
+250 (+121)
+250 (+121)
+325 (+163)
+250 (+121)
+325 (+163)
+250 (+121)
+325 (+163)
+250 (+121)
+165 (+74)
+200 (+93)
+185(+85)
+185(+85)
+200(+107)
+185(+85)
+250 (+121)
+225 (+107)
+185 (+85)
+165(+107)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+250 (+121)
+256(+124)
+256(+124)
+160 (+71)

1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial

1/4-28 radial

1/4-28 radial
1/4-28 radial

1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial

1/4-28 radial
1/4-28 radial
integral cable
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
4-pin
MIL-C-26482 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28
4-pin
4-pin
4-pin
1/4-28 radial
integral cable
integral cable
integral cable
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
4-PIN
4-PIN
4-pin
4-pinM12X 1

Brad Harrison® radial

Mighty Mouse® radial

Mighty Mouse® radial
1/4-28 radial

4-PIN

4-PIN

integral cable
3BNC
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
4-Pin
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
Mighty Mouse® radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
M4.5x0.35 radial
M4.5x0.35 radial
M4.5x0.35 radial
4-pin
4-pin
4-pin
4-pin
M4.5x0.35 radial
M4.5x0.35 radial
M4.5x0.35 radial
4-pin
M4.5x0.35 radial
M4.5x0.35 radial
M4.5x0.35 radial
M4.5x0.35 radial
4-pin
4-pin
integral cable

fi75i%

adhesive
adhesive
5-40 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
adhesive
adhesive
5-40 tapped hole

adhesive

adhesive
10-32 tapped hole

10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole

adhesive
adhesive
thru hole
adhesive
adhesive
10-32 tapped hole
10-32 Tapped hole
1/4-28 thru hole
adhesive
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 UNF-2A
Adhesive
10-32 Stud Mount
10-32 Hole
adhesive
adhesive
adhesive
adhesive
thru hole
thru hole
thru hole
6-32 MOUNTING SCREW
6-32 MOUNTING SCREW

Thru Hole, 6-32 Mounting Screw

10-32 UNF-2A

1/4-28 thru hole

0.268 thru hole

0.268 thru hole
thru hole

8-32 or M4 Screw

10-32 Screw

adhesive
Adhesive
4-40 tapped hole
4-40 tapped hole
4-40 tapped hole
M3X0.5
adhesive
adhesive
adhesive
10-32 tapped hole
5-40 tapped hole
@.312 thru hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
adhesive
adhesive
adhesive
Adhesive
Adhesive
Adhesive
Adhesive
adhesive
adhesive
adhesive
Adhesive
adhesive
adhesive
adhesive
adhesive
Adhesive
Adhesive

| ERHEARIMEE Y —

ERBUNE

3030C1
3035C
3035CG
3049D
3049D1
3055C
3056C
3085C
3088C
3092C
3122C
3122C2
3152C2
3196C
3197C
3218C
3220C
3221C
3221C2
3224C
3225E
3225E1
3225E2
3225E3
3235C1
3235C2
3235C3
3255C
3256C
3309A
3310A
3316C
3316C1
3316M1
3316M2
3316M3
3316M5
3443C

Hz (£5%) EXHIER

5,000 no
10,000 no
10,000 no
8,000 yes
8,000 yes

5,000 yes

5,000 yes

2,500 yes

5,000 no

5,000 (+10%) no
t0 5,000(£8%) no
5,000 no

5,000 no
2,500 no

to 2,500 yes
10,000 (+10%) yes
5,000 yes
10,000 (+10%) yes
10,000 (+10%) yes
10,000 no
10,000 (+10%) no
10,000 (+10%) no
10,000 (+10%) yes
10,000 (+10%) no
10,000 (+15%) yes
10,000 (+15%) yes
10,000 (+15%) yes
5,000 (+10%) no
5,000 (+10%) no
5,000 yes
7,000 yes

5,000 no
t010,000(£10%) no
t0 10,000(£10%) no
t0 10,000(+10%) no
t0 10,000(+10%) no
0 5,000(+10%) no
t010,000(£10%) no

g DCLRKRYRIMEE LYY —

RATMELE
gpk
3,000
3,000
3,000
2,000
2,000
3,000
3,000
2,000
3,000
5,000
2,000
2,000
3,000
2,000
2,000
2,000
2,000
5,000
5,000
1,000
5,000
5,000
5,000
5,000
2,000
2,000
2,000
3,000
3,000
10,000
5,000
10,000
10,000
10,000
10,000
10,000
10,000
5,000

MinBEE
°F (C)
-100 (-73)
-100 (-73)
-100 (-73)
-100 (-73)
-100 (-73)
-60 (-51)
-60 (-51)
-65 (-54)
-65 (-54)
-60 (-51)
-60(-51)
-60 (-51)
-65 (-54)
-65 (-54)
-65(-54)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60 (-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-60(-51)
-94(-70)

7500A1 1,000 2 0to 400 5,000 -67 (-55)
7500A2 400 D) 0to 600 5,000 -67 (-55)
7500A3 13 200 10 0to 1,000 5,000 -67 (-55)
7500A4 13 80 25 0to 1,500 5,000 -67 (-55)
7500A5 13 40 50 0to 2,000 5,000 -67 (-55)
7500A6 13 20 100 0to 2,500 5,000 -67 (-55)
7500A7 13 10 200 0to0 2,500 5,000 -67 (-55)
7500M10 45 40 50 0to 300 5,000 -67 (-55)
7500M11 45 5 400 0to 300 5,000 -67 (-55)
7503A1 25 1,000 2 0to 400 5,000 -67 (-55)
7503A2 25 400 5 0to 600 5,000 -67 (-55)
7503A3 30 200 10 0to 1,000 5,000 -67 (-55)
7503A4 30 80 25 0to 1,500 5,000 -67 (-55)
7503A5 25 40 50 0to 2,000 5,000 -67 (-55)
7503A6 30 20 100 0to 2,500 5,000 -67 (-55)
7503A7 30 10 200 0to 3,000 5,000 -67 (-55)
7504A1 20 2000 2 0 to 400(-3dB), £ 50Hz) 5,000 -67(-55)
7504A2 20 800 5 0to 600(-3dB), £ 50Hz) 5,000 -67(-55)
7504A3 20 400 10 0to 1000(-3dB), £ 50Hz) 5,000 -67(-55)
7504A4 20 160 25 0to 1500(-3dB), * 50Hz) 5,000 -67(-55)
7504A5 20 80 50 0 to 2000(-3dB), * 50Hz) 5,000 -67(-55)
7504A6 20 40 100 0 to 2500(-3dB), * 50Hz) 5,000 -67(-55)
7504A7 20 20 200 0 to 2500(-3dB), * 50Hz) 5,000 -67(-55)
7504A8 20 10 400 0 to 2500(-3dB), £ 50Hz) 5,000 -67(-55)
7521A1 3.7 550 2 0to 1,500 4,000 -55 (-48)
7521A2 By 280 5 0to 1,500 4,000 -55 (-48)
7521A3 3.7 93 15 0to 1,500 4,000 -55 (-48)
7521A4 37 55 33 0to 400 4,000 -55 (-48)
7521A5 3.7 36 50 0to 400 4,000 -55 (-48)
7521A6 &7/ 18 100 0to 400 4,000 -55 (-48)
7521A7 3.7 8 225 0to 400 4,000 -55 (-48)
7523A1 10 550 2 X&Y:0t0 1,500 Z:0to 500 4,000 -67 (-55)
7523A2 10 280 5 5,000 4,000 -67(-55)
7523A3 10 93 15 0to 1,500 4,000 -67 (-55)
7523A5 10 36 50 0to 400 4,000 -67 (-55)
7600B1 3.6 100 5 0to 600 2,000 -40 (-40)
7600B2 3.6 50 10 0to 1,000 2,000 -40 (-40)
7600B3 3.6 20 25 0to 1,500 2,000 -40 (-40)
7600B4 3.6 10 50 0to 2,000 2,000 -40 (-40)
7600B5 3.6 D) 100 0to0 2,500 2,000 -40 (-40)
7600B6 3.6 25 200 0to 3,000 2,000 -40 (-40)
7602B1 3.6 100 5 0-600(+3dB) 2,000 -40(-40)
7602B2 3.6 50 10 0-1000(+3dB) 2,000 -40(-40)
7602B3 3.6 20 25 0-1500(+3dB) 2,000 -40(-40)
7602B4 3.6 10 50 0-2000(+3dB) 2,000 -40(-40)
7602B5 3.6 D) 100 0-2500(+3dB) 2,000 -40(-40)
7602B6 3.6 25 200 0-3000(+3dB) 2,000 -40(-40)
7603B1 35 250 2 0 - 400(3dB), Nom +2000 -40(-40)
7603B2 35 100 5 0-600(3dB), Nom +2000 -40(-40)
7603B3 35 50 10 0-1000(3dB), Nom +2000 -40(-40)
7603B4 35 20 25 0 - 1500(3dB), Nom +2000 -40(-40)
7603B5 35 10 50 0-2000(3dB), Nom +2000 -40(-40)
7603B6 35 5 100 0-2500(3dB) +2000 -40(-40)
7603B7 35 2D, 200 0-3000(3dB), Nom +2000 -40(-40)
7603B8 35 1.25 400 0 - 4000(3dB), Nom +2000 -40(-40)
7700A1 8 100 5 0-600(+3dB) 2,000 -40(-40)
7700A2 8 50 10 0-1000(+3dB) 2,000 -40(-40)
7700A3 8 20 25 0-1500(+3dB) 2,000 -40(-40)
7700A4 8 10 50 0-2000(+3dB) 2,000 -40(-40)
7700A5 8 5 100 0-2500(+3dB) 2,000 -40(-40)
7700A6 8 25 200 0-3000(+3dB) 2,000 -40(-40)
7701A1 8 100 5 0-600(%3dB) 2,000 -40(-40)
7701A2 8 50 10 0-1000(+3dB) 2,000 -40(-40)
7701A3 8 20 25 0-1500(%3dB) 2,000 -40(-40)
7701A4 8 10 50 0-2000(+3dB) 2,000 -40(-40)
7701A5 8 5 100 0-2500(+3dB) 2,000 -40(-40)
7701A6 8 25 200 0-3000(+3dB) 2,000 -139(-250)

MaxigE
°F (C)
+500 (+260)
+400 (+204)
+400 (+204)
+350 (+177)
+350 (+177)
+375 (+190)
+375 (+190)
+600 (+316)
+600 (+316)
+900 (+482)
+375(+190)
+500 (+260)
+500 (+260)
+500 (+260)
+500(+260)
+900 (+482)
+500 (+260)
+500 (+260)
+500 (+260)
+350 (+149)
+350 (+177)
+350 (+177)
+350 (+177)
+350 (+177)
+550 (+287)
+550 (+287)
+550 (+287)
+375 (+190)
+375 (+190)
+500 (+260)
+500 (+260)
+900 (+482)
+900(+482)
+900(+482)
+900(+482)
+1,000(+538)
+1,000(+538)
+500(+260)

+257 (+125)
+257 (+125)
+257 (+125)
+257 (+125)
+257 (+125)
+257 (+125)
+257 (+125)
+257 (+125)
+257 (+125)
+221 (+105)
+221 (+105)
+221 (+105)
+221 (+105)
+221 (+105)
+221 (+105)
+221 (+105)
+257(+125)
+257(+125)
+257(+125)
+257(+125)
+257(+125)
+257(+125)
+257(+125)
+257(+125)
+302 (+150)
+302 (+150)
+302 (+150)
+302 (+150)
+302 (+150)
+302 (+150)
+302 (+150)
+257 (+125)
+257(+125)
+257 (+125)
+257 (+125)
+176 (+80)
+176 (+80)
+176 (+80)
+176 (+80)
+176 (+80)
+176 (+80)
+176(+80)
+176(+80)
+176(+80)
+176(+80)
+176(+80)
+176(+80)
+250(+121)
+250(+121)
+250(+121)
+250(+121)
+250(+121)
+250(+121)
+250(+121)
+250(+121)
+176(+80)
+176(+80)
+176(+80)
+176(+80)
+176(+80)
+176(+80)
+176(+80)
+176(+80)
+176(+80)
+176(+80)
+176(+80)
+139(+250)

Model =8 = 2] ERBISE BA VES
gram /G G Hz (£3dB) gpk F (C) °F (C)
13
13

10-32 axial
5-44 radial
5-44 radial
10-32 axial
10-32 axial
10-32 radial
10-32 axial
7/16-27 radial
10-32 radial
10-32 radial
10-32
10-32 radial
10-32 axial
TNC radial
TNC JACK, HERMETIC
integral cable
5-44 radial
10-32 radial
10-32 radial
integral cable
integral cable
3-56 radial
3-56 radial
3-56 radial
7/16-27 radial
7/16-27 radial
7/26-27 radial
10-32 radial
10-32 axial
Mighty Mouse® radial
3-56 radial
5-40 radial
10-32
10-32
10-32
10-32

INTEGRAL HARDLINE CABLE

3X10-32

axo%

1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
1/4-28 radial
Mighty Mouse® radial
Mighty Mouse® radial
5/16-32 radial
5/16-32 radial
5/16-32 radial
5/16-32 radial
5/16-32 radial
5/16-32 radial
5/16-32 radial

integral cable
integral cable
integral cable
integral cable
integral cable
integral cable
integral cable
integral cable
integral cable
integral cable
integral cable
M4.5x0.35 radial
M4.5x0.35 radial
M4.5x0.35 radial
M4.5x0.35 radial
M4.5x0.35 radial
M4.5x0.35 radial
4-PIN, M4.5 x 0.35 THD
4-PIN, M4.5 x 0.35 THD
4-PIN, M4.5 x 0.35 THD
4-PIN, M4.5 x 0.35 THD
4-PIN, M4.5 x 0.35 THD
4-PIN, M4.5 x 0.35 THD
9-pin, 5/16-32 UNEF-2A
9-pin, 5/16-32 UNEF-2A
9-pin, 5/16-32 UNEF-2A
9-pin, 5/16-32 UNEF-2A
9-pin, 5/16-32 UNEF-2A
9-pin, 5/16-32 UNEF-2A
9-pin, 5/16-32 UNEF-2A
9-pin, 5/16-32 UNEF-2A
4-PIN, M4.5 x 0.35 THD
4-PIN, M4.5 x 0.35 THD
4-PIN, M4.5 x 0.35 THD
4-PIN, M4.5 x 0.35 THD
4-PIN, M4.5 x 0.35 THD
4-PIN, M4.5 x 0.35 THD
5-PIN, M5-5
5-PIN, M5-5
5-PIN, M5-5
5-PIN, M5-5
5-PIN, M5-5
5-PIN, M5-5

Bfi755%

10-23 stud
5-40 stud
adhesive
10-32 stud
adhesive
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
@.171 thru hole, x3
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 TAPPED HOLE IN BASE
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
0.174 thru hole, x3
3-BOLT PATTERN, 1.188 DIA BOLT CIRCLE
@.171 thru hole, x3
0.093 thru hole
@.140 thru hole
0.140 thru hole
adhesive
adhesive
adhesive
adhesive
adhesive
@.171 thru hole, x3
@.171 thru hole, x3
@.171 thru hole, x3
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
@.171 thru hole
adhesive
10-32 tapped hole
5-40 UNC-2B
10-32 UNC-2B
5-40 UNC-2B
10-32 UNC-2B
Adhesive
2X@.150

G pap

@.13 thru hole, x2
0.13 thru hole, x2
0.13 thru hole, x2
@.13 thru hole, x2
0.13 thru hole, x2
@.13 thru hole, x2
0.13 thru hole, x2
@.13 thru hole, x2
@.13 thru hole, x2
0.18 thru hole, x2
0.18 thru hole, x2
.18 thru hole, x2
0.18 thru hole, x2
@.18 thru hole, x2
.18 thru hole, x2
0.18 thru hole, x2
Thru Holes 2 X 0.195
Thru Holes 2 X 0.195
Thru Holes 2 X @.195
Thru Holes 2 X 8.195
Thru Holes 2 X @.195
Thru Holes 2 X 0.195
Thru Holes 2 X 0.195
Thru Holes 2 X @.195
.08 thru hole, x2
0.08 thru hole, x2
.08 thru hole, x2
.08 thru hole, x2
.08 thru hole, x2
.08 thru hole, x2
0.08 thru hole, x2
.08 thru hole, x2
two M2 screws
.08 thru hole, x2
.08 thru hole, x2
R.08 thru hole, x2
R.08 thru hole, x2
R.08 thru hole, x2
R.08 thru hole, x2
R.08 thru hole, x2
R.08 thru hole, x2
2x 4-40 screws
2x 4-40 screws
2x 4-40 screws
2x 4-40 screws
2x 4-40 screws
2x 4-40 screws
1/4-28 UNF-2B
1/4-28 UNF-2B
1/4-28 UNF-2B
1/4-28 UNF-2B
1/4-28 UNF-2B
1/4-28 UNF-2B
1/4-28 UNF-2B
1/4-28 UNF-2B
10-32 UNF-2B
10-32 UNF-2B
10-32 UNF-2B
10-32 UNF-2B
10-32 UNF-2B
10-32 UNF-2B
10-32 UNF-2B
10-32 UNF-2B
10-32 UNF-2B
10-32 UNF-2B
10-32 UNF-2B
10-32 UNF-2B

—Ha5L ‘ — A BB ‘ — 4 A EBNEEE FRASN

22

EHEE

LrRLG— £

=
Bt
i
o4
N
b

T

ERue ANy rg—Aan, —47a0LH —f/raYL—¥C

nNe—4



EMEE

— A A BEEN

LALG—d £ VCr)y

— 4 A EBNEEE FRASN

— A A EEN

—(Ha5L

— 4 AEEW

TR

]
L]

—f{rlAY—¥C

—arayH

SNy g—Ar)s

Ry

nNe—4

23

AV ~N—

IMPULSE HAMMERS

AVINIVA AL wIINI N —

g Model 5800SL

F—EYTU—RPFARIRSA I
R78 S DIER BV BB RS 1 7 IR
TBBICHE SN BBREL)\ Y Y—T
I NS HHEESVERSR TR
BHTENEIRETT.

g Model 5800BU—X

5800BYU—XI&. &P HEH 7z
RIBDICHICERATONAYAT T,
TH =AUV INFATA THHRIRTE
FTo FKEIIRATVHT—DERICKD.
BETOANIRILF—Z2 O
HRE T

g Model 58508B

5850B/\ N —Id. REVIBEA A vF
BWeETILT, T4 —RAL 2V I%=
220,2200,22000ND 3 ¥ A F(ZH)i#
A CTERTEXRT BRUID/I\ N —
SEDDHREZFT B, BRQIERESOWEL
BECHUCRELE T —RAV VI 7ZE
RCTEFT,

g Model 5805A

IMPULSE SLEDGE HAMMERS

Dytran Product Catalogue

g Model 5802A

g Model 5803A

B
* Y REE 28 e NBYAT
¢ INBSTHTF T TNE * v REEZ 100g *3LVIYDERYAT
I br—33> * TEDS 14 7HHb * N\vREEZE 150g

ZIUo—3Y

* XHZH)IV)I\—Y

* MIMO FZ ~

* E—HILB RO ERET

e h—"TU—L. XFPUITINDI I,
JU—+0—%5—

¢ II\BI~cRRUDIEEY) - HE

* AN ZHILI—Y

* MIMO 7R I~

* E—YILBRUMESHENT

e N—TU—Lh XPUVITIN\NDI T,
JU—+0—%5—

¢ NI~ chRUDIBEY) -t

¢ BHRIRERBADB IONSIEY T
IWONRT A b
* BOEBISEYMDE—YILB KU SHENT

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
* FB/\FEY |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

|

‘ 1 2159 T [~ 10-32 THREAD 8191 P
_—HEAD EXTENDER (SUPPLIED) FIBERGLASS SHAFT RUBBER GRIP HRERSEL BBe & | |
[ T / 1/’4/71“ SENSITIVITY SELECT RUBBERIZED GRIP
}7 642 | ° . i
202 BMU L / s 7 B
D BNC CONNECTOR == _FORCE SENSOR 3
L\ FORCE SENSOR, IMPACT TIP ﬁféﬁlﬁ?ifﬁ“ 127 : —..-“ SUPPLIED IMPACT TIPS = FIBERGLAS?;ANDLE
@254 o19.1 — (SUPPLIED) ' = WIODELS 62508, P & PS BNC CONNECTOR
o114 — 221 635 = -
iR ==lv} 5800SL 5800B2 5800B3 5800B4 5800B5 5850B
BE mV/N 23 23 1.4 23 1.1 23 2.3 0.23
AIEEE N 220 220 440 2,200 4,400 220 2,200 22,000
BRI 4+—R N 330 4,400 4,400 4,400 8,800 4,400 26,400 35,200
HIREREL kHz 300 75 50
AVIONFYTER  mm 2.5 6 6
Ay RES gram 2.0 100.0 150.0
dARII954T 10-32 BNC BNC
[1=vdshcardl] 6218 Ny RIIATVH— AVINT hFw T 1 6250A,6250P6250PS
17v3VR, Ay RIZZF>5— 6271(2.5cm 509) Ny FLIRF25=627051(2.5cm 500)

627052(5cm,100g)
%5800B~ U —XICIFTEDSHAFRD CEVE T,

BAVINT S F v TOREEHSHE
Model 5800SL Model 58008, 58508
10dB/DIV 10dB/DIV

< 6250A 1 7IL=
$6250P (TSRFvI (FILUY)
- 6250PS: VT~ (RUDLHY)

_\ VI

——
AVIOVAZAL Y YN R—IE, KEEHEYE RS EDIEHICERTND/\ U X—TT,
BNEBORRCHRRERLII TIFE, 2ENEHEERSMUZHMT DI EICHRIBET.
FIZNZNICADDSHRARELSA VIO M F v T BN THBDF T,
BRAEERE. )\ VY)Y RLORICHZBNCY vy o 2N LTITHNET,
5 FEE FEE
o BAT

* 22kN DRIEL Y
* v REE 450¢g

* 22kN DEIEL Y
* \vREZE 1.3Kg

* 22kN DAIEL>V Y

|
|
|

o chE |
|
} * Ny REE 5.4Kg
|

|
|
|
|
* KA |
|
|
|
|

IV —23y

¢ FEm. TR VO, )I\ATSA42 90— B8R FL. IVTJ—MEEYDLIE
FBICEVESEYDE—FILHEKIUBIERENT
* HEEIER. fofA. BYOEROEEH R

401

300

897

HEAD EXTENDER

L HEAD EXTENDER

‘WOOD HANDLE

HEAD EXTENDER

WOOD HANDLE

WOOD HANDLE

168.9

2737 %\
FORCE SENSOR
L BCN CONNECTOR

—— SERIES 6252 IMPACT TIP (SUPPLIED)

— x
/ FORCE SENSOR BNC CONNECTOR

/ SERIES 6251 IMPACT TIP (SUPPLIED)

1% L=l 5805A 5802A 5803A

RE mV/N 0.23 0.23 0.23

BIEEE N 22,000 22,000 22,000

BRI A—2R N 35,200 35,200 35,200

FIRERE kHz 50 50 75

AVINONFYTER  mm 25.4 50.8 76.2

Ay REE gram 453 1,350 5,400

ARO5514T BNC BNC BNC

[DI=veshcargl) AN hFwT 1 65305,6530M,6530T,6530H /NI hFwT :62515,6251M,6251T,6251H A VINT hFw T : 62525,6252M,6252T6252H

%5802A.5803AICFTEDSHHHERE ST VKT,

BAVINO N F v TORERE M
Model 5805A Model 5802A Model 5803A
10dB/DIV 10dB/DIV
N—F (@) B 1 T 7]
B 7 7 S (I5HY) VT h
E b b M (JU=) i ZF47 L
N r@) - T (bybk) 57
L uor = H (I5v2) 1 /\—R
&) ® 27 (#) XIHERETRUILYY
0 Freq (Hz) 1kHz 0 Freq (Hz) 1kHz 0 Freq(Hz) 1kHz

24

SEE

— 4 A EEN — LA EBNEE RSN | LALG—d£LVE) — AR EEN

—Ha5L

=)
=
i
&
\
3
|
il
B0
|
a0

ERue ANy rg—Aan, —47a0LH —f/raYL—¥C

nNe—4



EHEE

— A A BEEN

LALG—£ryEr )

— 4 A EBNEEE FRASN

— A A EEN

—(Ha5L

—2 0\ BT — 43 EEN

—GraY—¥cC

—GrauwE

NANYAE—AR)

Ry

nNe—4

25

A=At —

§ 1050VU—X

1050V.1051V,1053V U—XI& BIIE )72 5HRI I DTcd ICREF SN e B T —T 3,

FORCE SENSORS

tran Product Catalogue

g 1051V/1063VU—X

SHAIEEEICKDBRBBEDREZR OCHHET,

T

* 1%

* SEHIRENH
* XIVFHEIRIY

IV —3y
¢ E— IS KO E BT

¢ JOTEXOr~O—)U
* —RA&

VIEW A-A

219.1

AIEEEE

BE
RAEREE
/42707
B
RATHRE
RATMEZE
BESRM
REDRERE
T—2ZME
BfI755%
ARG554T
IR

BAT—TIU

I A A A T SR

5 [5REEE
RASREE

—

5 |5REEE
RAS REE

—

5 3RERH
RASREE
28

|
AF 77777777777777 “ ‘ QNR2I~. )
@19.1 | 1/4-28 TAPPED
| HOLE
L/g—ngAPPED 175 157 |
H [
|
5/16-24 THREAD/ 187 | 10.2 ;;%if,\fég?é\;L
10732COAX\AL/ | 1I4ZBTAPPEDHOLE
CONNECTOR |
VIEW A-A
|
1050V1 1050v2 | 1050V3 1050V4 1050v5 | 1050V6
1051V1 1051v2 1051V3 1051V4 1051V5 1051V6
1053v1 1053v2 1053v3 1053V4 1053V5 1053V6
B
KN 0.04 0.22 0.44 2.22 445 22.24
mV/N 112 23 1 2 1 0.22
N 0.89 445 8.90 44,48 66.72 66.72
Nrms 0.0006 0.003 0.006 0.03 0.06 03
%F.S.MAX £1
G 5,000
G 10,000
c 73~121
%/C 0.06
2FULARF—IU
inch 1050V, 1051V U— X 1#1/4-28R U758 1053V U— X 1#10-32RU7%
inch #10-32

1050V U—=R:62104 VT hF v v T(RF—)V), 6206 DT« VI RT v RX2

1051V U—X162101 I\ hFv v T(RF—)), 6206V T 4 VI RFw R

1053V U—R:62134 VT hF v v F(RAF—)V), 6562 DT« VI RAT v RX2

0.04
kN 0.89

gram

0.04
kN 0.89

gram

0.04
kN

gram

0.22

0.22

0.22

6011A* %6053 % * . fth
LEZ St sd

0.44
4.45

2.22

0.44

0.44

0.89
28.0

2.22
2.22

0.89

g 1022

V &Y

1022V, T4—AErY—&UTIER

bBEE

NBIES A T T, K5

s wap:l

FEICAWVWTWDREZR D CWVET,

R

* J\EU

* 45 03N

| FoUs—vay

* E—HFILBRUEEEEN

¢ JOLEXROvbO—)b

* —fR A&

1524

f\NTEGRAL CABLE

10-32 COAXIAL CONNECTOR&

10-32 TAPPED HOLE,
TOP AND BOTTOM

L[ Cie——=——c ([
12.4
Jj 7.8 L
ik Bafif 1022V
R kN 0.22
BE mV/N 23
RAEREEE N 0.44
S3RERE kN 0.22
BASREE kN 0.33
JA4ZX707 Nrms 0.0018
EfRlE %F.S.MAX *1
ERATHHRED G 2,500
RATMEE G 5,000
TRERM T -73~121
REDRERE %/C 0.06
o gram 4.5
=28 FY
BfIAEE inch #10-32RI7T
JARIIIA1T inch #10-32
HER 620079‘/7_'4707“7(9“/ Rx2
6742 Y L—)\JLY =)L
BRT—TIL 6011A* 3% 6053 % * fth

PUTAB I+ —AEzY—
Model ;E“Ek'fﬁﬁl
1022V 4.5 23 0.22
1050V1 32 12 0.04
1050V2 32 23 0.22
1050V3 32 " 0.44
1050V4 32 2 2.22
1050V5 32 1 4.45
1050V6 32 0.2 22.24
1051V1 28 12 0.04
1051V2 28 23 0.22
1051V3 28 " 0.44
1051V4 28 2 2.22
1051V5 28 1 4.45
1051V6 28 0.2 22.24
1053V1 28 12 0.04
1053V2 28 23 0.22
1053V3 28 " 0.44
1053V4 28 2 2.22
1053V5 28 1 4.45
1053V6 28 0.2 22.24
1060V1 460 2 2.22
1060V2 460 1 4.45
1060V3 460 0.2 22.24
1060V4 460 0.1 44.48
1060V5 460 0.05 1M11.21
1060V6 460 0.02 222.41
1061V1 452 2 2.22
1061V2 452 1 4.45
1061V3 452 0.2 22.24
1061V4 452 0.1 44.48
1061V5 452 0.05 1M1.21
1061V6 452 0.02 222.41
1203V1 50 " 0.44
1203V2 50 2 2.22
1203V3 50 1 4.45
1203V4 50 0.2 22.24
1203V5 50 0.1 44.48

| ERHAR T —A Y —
Model
1050C 32 -4 22.24
1051C 32 -4 22.24
1060C 460 -2 11.21
1061C 420 -2 1M1.21

1210C1 12 -4 22.24
1210C2 24 -4 44.48
1210C3 39 -4 88.96
1210C4 60 -4 177.93
1210C5 85 -4 266.89
1210C6 168 -4 355.86
1210C7 372 -4 444,82

RAEHREE

kN

0.44
0.89
4.45
8.9
44.48
66.72
66.72
0.89
4.45
8.9
44.48
66.72
66.72
0.89
4.45
8.9
44.48
66.72
66.72
44.48
88.96
133.45
177.93
222.41
266.89
44.48
88.96
133.45
177.93
222.41
266.89
0.89
4.45
22.24
44.48
66.72

RAEHEEE

kN

66.72
66.72
266.89
266.89
44.48
66.72
11.21
222.41
311.38
400.34
489.30

SI3RERE

kN

0.22
0.04
0.22
0.44
2.22
2.22
2.22
0.04
0.22
0.44
222
222
2.22
0.04
0.22
0.44
0.89
0.89
0.89
2.22
4.45
4.45
4.45
4.45
4.45
2.22
4.45
4.45
4.45
4.45
4.45

SI3REEE

kN

2.22
2.22
4.45
4.45

RAGRIETE

kN

0.33
4.45
4.45
4.45
4.45
4.45
4.45
222
2.22
222
2.22
2.22
2.22
0.89
0.89
0.89
0.89
0.89
0.89
4.45
4.45
4.45
4.45
4.45
4.45
4.45
4.45
4.45
4.45
4.45
4.45

4.45
4.45
4.45
4.45

/42707
N rms

0.0018
0.0006
0.003
0.006
0.03
0.06
0.3
0.0006
0.003
0.006
0.03
0.06
0.3
0.0006
0.003
0.006
0.03
0.06
0.3
0.03
0.06
03
0.6
15
3
0.03
0.06
0.3
0.6
15
3
0.0006
0.0006
0.0006
0.0006
0.0006

RASREE | /4 X707

C(Min)

C(Min)

IRERT
C (Max)

121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121

RESRME
C (Max)

260
260
260
260
204
204
204
204
204
204
204

ARII54T

integral cable
axial 10-32
axial 10-32
axial 10-32
axial 10-32
axial 10-32
axial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
axial 10-32
axial 10-32
axial 10-32
axial 10-32
axial 10-32
axial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32

ARGFHA4T

axial 10-32
radial 10-32
axial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32
radial 10-32

BRN75E

10-32 tapped hole
1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
10-32 tapped hole
3/8-16 tapped hole
3/8-16 tapped hole
3/8-16 tapped hole
3/8-16 tapped hole
3/8-16 tapped hole
3/8-16 tapped hole
3/8-16 tapped hole
3/8-16 tapped hole
3/8-16 tapped hole
3/8-16 tapped hole
3/8-16 tapped hole
3/8-16 tapped hole
10.2mm Thru hole
10.2mm Thru hole
10.2mm Thru hole
10.2mm Thru hole
10.2mm Thru hole

1/4-28 tapped hole
1/4-28 tapped hole
3/8-16 tapped hole
3/8-16 tapped hole
6.6mm Thru hole
10.4mm Thru hole
13.2mm Thru hole
16.8mm Thru hole
21.1mm Thru hole
26.2mm Thru hole
40.9mm Thru hole

26

EHEE

LALG—d£rVEr) — A DB

BT — 43 EEN —Ha5L — A BB — 4 A EBNEEE FRASN

=20\

Il
o
&
\
i

NANYARgE—AR)

ERue

nNe—4



EHEE

Ejj J[Z \/-Ij-_ PRESSURE SENSORS

§ 2300VYU—X

tran Produc

atalogue

§ 2301BYU—X

g
b
g
|
g
|
KN
\
ﬂ
$
i
N
N 2300V/2301B¥U—X(F. 121 CETCODERE CHEEES<IHEITDLIRETINTVET,
] 250~15,000psixz TDO7/DDI)VRAT—ILL YV ERE,
7IVT—vaY
o8
3 * BERDIL LN DR * ISARFAN
* SEEIREIE > FEFRE
5 * B8 ¢ BER_ENDEHA
b
o |
\
$ o [
i i ‘
_ A A
|
N | 10-32 COAXIAL CONNECTOR —
4 19<§ !
g ! MODEL 6507 CLAMP
! : NUT, SUPPLIED
= ‘ 5/16-24 THREAD —
Icd
3 VIEW A-A !
: ) [
""S ! 25.6 J
0 |
|
S EH2—Ib
A
T T
6600 5.5 6.4 0.4 2AFYUVRARF—)U 6600 6603
R 6601 9.5 1.1 0.8 FILE= L
i 6603 95 127 0.8 2FYLRRF—IL
¢ 6620 27.0 343 05 PIE=L
|
§ 6601 6620
v — < .
bt RIOVFTAVITPET TH—
Model
Iy 6230 tzes 5> 7Fw s for 2013D
Z 6501 #1BNPTR DY T A VI T I TI—for A ¥ IS Ltz ¥ —(5.5mm) PIE:#5/16-24
>§ 6502 #3/8-24 NPTR VT 4 VTP HTH—for S ¥ TS5 Lt F—(5.5mm) PR #5/16-24
G 6503 #3/8-24 NPTR VT 4 VI T I TH— for §4 ¥ TS5 L —(55mm) HZ:M7
6507 HZE5S5TFy - for 23018
) 6520 #3/8-24 BT 5T I — for HA ¥ TS LU P—(55mm) BATME690kPa
= 6522  THEMBETSTI—for S VIS LY —(5.5mm) PR H#6-32
& — i

27

6522

| PV IABEAE Y —
BE AIEEEE
mV/kPa kPa
2005V 43 14 345
2006V1 55 1.45 3,447
2006V2 55 7 690
2006V3 55 145 344
2013D 24 290 17
2200V1 6 7 689
2300V1 6 8 1,723
2300V3 6 15 3,448
2300V4 6 0.7 6,895
2300V5 6 0.1 34,475
2300Vé 6 0.07 68,950
2300V7 6 0.05 103,421
2301B1 5 29 1,723
2301B3 5 15 3,448
2301B4 5 0.7 6,895
2301B5 5 0.1 34,475
2301B6 5 0.07 68,950
2301B7 5 0.05 103,425
| ERHEAREHEY Y —
2180C 155 109
2200C1 7 -0.15
2200C2 7 -0.15
2200C4 7 -0.15
2200C5 7 -0.15
2200C6 7 -0.15
2200C7 7 -0.15
2300C1 6.5 - 0.05
2300C2 6.5 -0.05
2300C3 6.5 - 0.05
2300C4 6.5 -0.05
2300C5 6.5 - 0.05
2300C6 6.5 -0.05
2300C7 6.5 - 0.05
2301C1 6.5 -0.05
2301C2 6.5 - 0.05
2301C3 6.5 -0.05
2301C4 6.5 - 0.05
2301C5 6.5 -0.05
2301Cé 6.5 - 0.05
2301C7 6.5 - 0.05

RAMES | /4X70O7

kPa

6,895
55,000
55,000
55,000

138
13,790
34,475
68,950
68,950
103,425
103,425
124,106
34,475
68,950
68,950
103,425
103,425
124,110

AIESEE

kPa

69
689
3,448
6,895
34,475
68,950
103,421
689
3,448
6,895
20,685
34,475
68,950
103,425
689
3,448
6,895
20,685
34,475
68,950
103,425

kPa rms

0.007
0.048
0.01
0.0048
0.0002
0.01
0.03
0.05
0.4
05
1.0
1.4
0.03
0.05
0.4
0.5
1
0.14

RAMES
kPa
4,137
68,950
68,950
68,950
68,950
103,425
103,425
68,950
68,950
103,425
103,425
103,425
103,425
124,110
103,425
103,425
103,425
103,425
103,425
103,425
124,110

IREBFER

0.17~0.5
0.4~0.8

10
50
100

ERRSES
uw

_. s a . a a a s a a a a a NNNNNN

-3dBIRERE I
Hz

0.4
0.16
0.08
0.03
0.02
0.003
0.0016
0.03
0.08
0.03
0.02
0.003
0.0016
0.03

C (Min)

-51
-73
=73
-73
-73
-73
-73
-73
-73
-73
-73
-73
-73
-73
278
-73
=73
-73
278
-73
-73

C (Mi

BESRM

n) C(Max)

135
121
121
121
207
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121

T (Max)

260
260
260
260
260
260
260
260
260
260
260
260
260
260
260
260
260
260
260
260
260

ARGI54T

TNC JACK
MIL-C-5015
MIL-C-5015
MIL-C-5015
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32

JRIF54T

TNC
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32
10-32

BRN75E

1/8-27 thread
1/4-18 thread
1/4-18 thread
1/4-18 thread
3/4-16 thread
5/6-24 thread
5/6-24 thread
5/6-24 thread
5/6-24 thread
5/6-24 thread
5/6-24 thread
5/6-24 thread
5/6-24 thread
5/6-24 thread
5/6-24 thread
5/6-24 thread
5/6-24 thread
5/6-24 thread

BRI75E

11/8-12 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread
5/16-24 thread

28

EHEE

—20\ BT — 43 EEN —Ha5L — A BB — LA EBNEE RSN | LALG—d£LVE) — AR EEN

—f{rlAY—¥C

m
&
o
\
i

NANYARgE—AR)

ERue

nNe—4




Dytl an Product Catalogue

D A w IR IMPEDANCE HEAD POWER UNITS
=S ANY R

i 58608 BRI CLWEWT —5 L O—F 1R EDfEas .
2 IEPE (ZPT7HE) IERELYT—DHNDZEFHHADDRIICTDEETI, £
& 2
1 4102C (mitsRs 1 4103C (mitiss 1 4105C (=mitsEs
i @
I I
h v
¥ §
3 N
S Y
3 g
S N
b bl
l 4102C ¢
M F v URIVE 1 3 M
g SR em (BT X 1E X B1T) 7.4%10.2X5.3 8.4X135X6.4 7.4X10.2X5.8 g
(=] (=]
@ . . R . _ - ARGGIAT BNC ©
g 5860BIFIHEE LY I—ET4— A P—H—DD T —RICASIeiFkiEtz Y - oy =12 z
ey N N oy oo R yr— %
@ P—TCd, INREETF—ADEFICEHAITED 2. MRS EDHEHFEHETHE :»ry ) ) 1 %10.%100 ?
¥ EEENIRT DT ECEBNTVED, S §
K58
| . . §4110C g4112B g 4114B1 §4115B "
¢ * MEEE T+ —AEIEEHE ¢
| * SHRIEERHE 50G. 220N i
- ZIUo—23y 7
N N TN N
M * T—HILB RO ERNT g
¢ ¢
T 5
Il @
g g
= fHig By 4110C 41128 4114B1 41158 &
""S 10-32 COAXIAL CONNECTOR, i i F YR ! ! ‘ 1 i
= FORCE OUTPUT A A sk cm (e X1 X BfT) 14.0%4.1%20.3 13.7%X4.6X20.6 =
10-32 TAPPED HOLE
ARIIHAT BNC
4 2188 FORCE SENSOR BIR 115V, 50-60Hz g
Tj T 1 T 269 b;‘{y - /‘\I
Il [@)

2208 AccELEROMETER LI J 7
§ 10-32 COAXIAL CONNECTOR, :‘%stETAPPED .J §
% ACCELERATION OUTPUT 215.7 POWER UNITS %
t‘{ VIEW A-A %
g g
I e 5860B ]
N i E . ¢
‘ R T4—2 :

FIEEEE 506 (490m/s2) 220N __ e eeesm——
N RE 100mV/G(10mV/m/s2) 22.7mV/N f O-= o 3
f BERMUSE +10% Hz 1~ 8K =
¢ it %F.S.MAX +1 +2 ¢
4 BINEE no 4
AT EEE G 3,000
R © -73~ 151 o e A e
% BEDRERS %/C 0.06 7 000000000606 .
" g8 gram 60.0
—241E ZFYLRARF—I fHig B 4116 4120 4121
0 #10-32 YN F oIV 16 6 12
o ARIEIHAT #10-32 LA cm (B X 8 x B1T) 4.6X48.3%28.2 4.6X48.3%31.2 .
4 i 6200 RDVFAVIRF Y K ARO554T BNC 4
BRAT—II 6011A% %, 6053A% * .{th EE 115V, 50-60Hz

— T4V - -

29 30



7—7) ) caBLes

tran Produc

atalogue

T=DIVEHRLBEARIIIA T, MBZECHBRLCHDET,

Coaxial, Teflon™ jacket, white
Coaxial, Teflon™ jacket, white
Coaxial, Teflon™ jacket, white
Coaxial, Teflon™ jacket, white
Coaxial, Teflon™ jacket, white
Coaxial, Teflon™ jacket, white
Coaxial, PVC jacket, RG174, black
Coaxial, Teflon™ jacket, white
Coaxial, PVC jacket, RG174, black
Coaxial, PVC jacket, RG174, black
Coaxial, Teflon™ jacket, RG196A/U, white

Coaxial, flexible, PVC jacket, gray
Coaxial, silicone rubber jacket, white
Coaxial, silicone rubber jacket, white

Coaxial, PVC jacket, gray
Coaxial, PVC jacket, gray

Coaxial, silicone rubber jacket, white

Coaxial, Teflon™ jacket, red
Coaxial, low noise, Teflon™ jacket, red, -55~110C
Coaxial, low noise, Teflon™ jacket, red, -55~110C
Coaxial, low noise, immersion proof boot, Teflon™ jacket, red
Coaxial, low noise, Teflon™ jacket, red, -100~260C
Coaxial, Teflon™ jacket, red
Coaxial, low noise, Teflon™ jacket, red, -100~200C

Coaxial, low noise, Teflon™ jacket, red, -55~200TC

il

B0

&=

il

BHICEOIMEZERULTLLIES

g CABLES

i #10-320%5%

N

N 6010A 10-32 plug

\

3 6011A 10-32 plug

&

N 6011B 10-32 plug

d

= 6012A 10-32 plug

5 6032A 10-32 plug

§ 6033A 10-32 plug

o8

5‘; 6093A 10-32 plug
6099A 10-32 hex plug

§ 6400A 10-32 plug

g 6412A 10-32 plug

: 6429A 10-32 right angle plug

Flexible

3 6016A 10-32 plug

&

% 6018A 10-32 plug
6022A 10-32 plug

. 6053A 10-32 plug

=

“\;‘; 6054A 10-32 plug

I 6066A 10-32 plug

m‘: Low Noise
6002A 10-32 plug

< 6013A 10-32 plug

\

4 6019A 10-32 plug
60198 10-32 plug
6057A 10-32 plug

N

1 6417A 10-32 hex plug

g 6419A 10-32 plug

! 6924A 10-32 plug
6991A 10-32 plug

High Shock
6036A 10-32 Hypershock™ plug

Coaxial, low noise, Teflon™ jacket, red, -26~110C

Coaxial, Teflon™ jacket, red, low noise

—GrauwE

6049A 10-32 Hypershock™ plug
6050A 10-32 solder terminal plug

N

E 6051A 10-32 solder terminal plug

N 6869A 10-32 plug

= Rugged / Armored
6026A 10-32 plug

8 6069A 10-32 plug

u 6097A 10-32 hex plug
6401A 10-32 hex plug
6411A 10-32 hex plug

T

=

31

Coaxial, Teflon™ jacket, red, low noise
Two conductor ribbon, Teflon™ jacket, white
Two conductor ribbon, Teflon™ jacket, white

Two conductor ribbon, Teflon™ jacket, white

Coaxial, armored RG196/AU
Coaxial, armored RG196/AU
Coaxial, armored low noise, lockwire holes
Coaxial, Teflon jacket, armored low noise, RG196A/U, lockwire holes

Coaxial, armored low noise, lockwire holes

@ IRVIA LT

OAxoFFEEYY— F—=F A= —EEDARTITTA TICEDRIRLTLIEE L,
FKIcHEIZIE. Flexible (F#). Low Noise (I&_/-1 X). High Shock (&5&%). Rugged ([@#h). Armored (%) ReHbzxEd,
(A

10-32 plug

BNC plug

BNC plug

BNC jack

10-32 plug right angle

cutoff

BNC plug

BNC plug

10-32 plug
cutoff

BNC plug

10-32 plug
cutoff
10-32 plug
BNC-plug
cutoff

BNC-plug

cutoff
10-32 plug
BNC plug
BNC plug
BNC jack
BNC-plug
10-32 plug
10-32 plug
BNC plug

10-32 plug
BNC-plug
cutoff
10-32 solder terminal plug
BNC-plug

10-32 plug
BNC-plug
10-32 hex plug
10-32 hex plug
BNC-plug

o 5B EHRIEMAI

& Z5—J)UIF . SMBORI I NDEELEANK T,
@ T—JIDOREIIMFETIMELDET,

REFBEDL30cmAFDEZIA—F—THEAENKT,

10-32 Plug

10-32 Hex Plug

R

BNC Jack

ﬂ_'___-

10-32 Hypershock Plug

Solder Terminal Plug

ftix
Coaxial, PVC jacket, gray
Coaxial, silicone rubber jacket, white
Coaxial, silicone rubber jacket, white
Coaxial, PVC jacket, gray
Coaxial, PVC jacket, gray

§ CABLES
#5-44ARDTH
Model ARTEZ A
6014A 5-44 plug
6021A 5-44 plug
6024A 5-44 plug
6028A 5-44 plug
6040A 5-44 plug
6025A 5-44 plug
6056A 5-44 plug

Coaxial, Teflon™ jacket, red

Coaxial, Teflon™ jacket, red

Rugged

6017A
6029A
6092A

BNCO®RI %
Model
6020A
6048A
6055A
6088A
6089A
6094A
6098A
6409A
6426A
6429A
6462A

TNCORT%

6086A
6087A
6090A
6091A
6404A
6405A
6410A

MIL-C-50150xT %
Model
6038A
6080A
6082A
6406A
6407A
6459A

5-44 plug
5-44 plug
5-44 plug

ARTEZ A
BNC plug
BNC plug
BNC plug
BNC plug
BNC plug
BNC plug
BNC plug
BNC plug
BNC plug
BNC plug
BNC plug

TNC plug
TNC plug
TNC plug
TNC plug
TNC plug
TNC plug
TNC plug

ARIEZ A
10SL-4P
10SL-4P
10SL-4P
10SL-4P
10SL-4P

10SL-4P plug

Coaxial, Teflon™ jacket, white
Coaxial, Teflon™ jacket, white

Coaxial, armored RG196A/U

%

Coaxial, PVC jacket, RG-58A/U, black
Coaxial, low noise, Teflon™ jacket, red
Coaxial, Teflon™ jacket, RG196A/U, white
Two conductor, polyurethane jacket, black
Coaxial, PVC jacket, RG174, black
Coaxial, PVC jacket, RG-58A/U, black
Coaxial, Teflon™ jacket, white
Two conductor, Tefzel™ jacket, white
Coaxial, polyurethane jacket, black
Coaxial, Teflon™ jacket, RG196A/U, white

Coaxial, low noise, Teflon™ jacket, red

Coaxial, Tefzel™ jacket, white
Two conductor, Tefzel™ jacket, white
Two conductor, polyurethane jacket, black
Coaxial, PVC jacket, RG58A/U, black
Coaxial, PVC jacket, RG58A/U, black
Coaxial, Tefzel™ jacket, white

Coaxial, PVC jacket, RG174A/U, black

iR
Coaxial, PVC jacket, RG58A/U, black

Two conductor, polyurethane jacket, black

Two conductor, polyurethane jacket, RG58A/U, black

Two conductor, Tefzel™ jacket, white
Two conductor, Tefzel™ jacket, white

Coaxial, industrial, PVC jacket, black

dxRI%5 B
10-32 plug
cutoff
10-32 plug
cutoff

BNC plug

10-32 plug
BNC plug

10-32 plug
BNC plug
BNC plug

dxRI%5 B
BNC plug
BNC plug
BNC plug
cutoff
BNC plug
cutoff
cutoff
cutoff
BNC plug
10-32 right angle plug

cutoff

BNC plug
cutoff
cutoff

BNC plug
cutoff
cutoff

BNC plug

ORI B
BNC plug
cutoff
BNC plug
cutoff
BNC plug
BNC plug

BNC Plug

—

10-32 Right Angle Plug

TNC Plug

— B

2-pin Military

‘ i

— AR EEN

LALG—d£rVEr)

— 4 A EBNEEE FRASN

‘ — A DB

—Ha5L

W — A2 EBW

—f/raYL—¥C ‘ =20\

—47a0LH

SNy g—Ar)s

a8
5
B
I

32



‘ EHEE

— A A BEEN

LALG—£ryEr )

— 4 A EBNEEE FRASN

‘ — A A EEN

—(Ha5L

W% — Al A EEI

B

—2r0\(

—GrAY—¥C

—L7A0LH

NANYAE—AR)

Ry

nNe—4

33

T—2)b

CABLES

Glossary of Terms

BB AR B

g CABLES

DCEVY—RIXRIS

Model
6854A
6877A
6895A
6948B
6949A
6956A
6964A
6965A

JRI5 A
4-pin plug (1/4-28)
4-pin plug (1/4-28)
4-pin
4-pin plug (M4.5 x .35)
4-pin
4-pin
9-pin plug
4-pin Mighty Mouse™ plug

Wty y—RIxRIY

6333A
6428A
6430A
6431A
6458A
6801A
6811A
6812A
6824A
6828A
6830A
6873A
6893A
6919A10
6925A
6937A
6967A
6975A

WHIRTY

6003A
6776A
6838A
6845A
6891A
6894A
6930A
6933A
6937A
6946A
6979A
6988A

4-pin plug (1/4-28)
4-pin
4-pin
4-pin
4-pin military plug
4-pin
4-pin
4-pin
4-pin
4-pin
4-pin plug (M4.5 x 0.35)
4-pin plug (1/4-28)
4-pin
4-pin Brad Harrison™ plug
4-pin
4-pin
4-pin plug (1/4-28)
4-pin plug (M4.5 x 0.35)

3-56 plug
4-pin plug
2-pin
2-pin
Mighty Mouse™
10-32 plug
10-32 plug
4-pin
4-pin plug (1/4-28)
10-32 plug
10-32 plug
3-pin D38999

ftix dxRI%5 B
Four conductor, general purpose, Teflon™ jacket, black cutoff
Four conductor, extension cable, Teflon™ jacket, black 4-pin jack (1/4-28)
Four conductor, Teflon™ jacket, white cutoff
MS3476L10-6P bayonet plug (Bendix)
D-SUB 9-pin
(3) D-SUB 9-pin

Four conductor, general purpose, Teflon™ jacket, flexible, blue
Four conductor, Teflon™ jacket, white, miniature
Eight conductor, Teflon™ jacket, white
Eight conductor, general purpose, Teflon™ jacket, white cutoff

Four conductor, general purpose, Teflon™ jacket, white cutoff

4-pin jack (1/4-28)
(3) BNC plugs
(3) BNC plugs
(3) 10-32 plugs

Four conductor, triaxial, high temperature, Teflon™ jacket, black
Coaxial, PVC jacket, black
Coaxial, Teflon™ jacket, black
Four conductor, PVC jacket, black

Four conductor, triaxial, industrial, PVC jacket, black cutoff
Coaxial, PVC jacket, black, flexible (3) BNC plugs
Four conductor, Teflon™ jacket, black (3) BNC plugs

Four conductor, Teflon™ jacket, black cutoff
(3) BNC plugs
(3) 10-32 plugs

Four conductor, Santoprene™ jacket, black, flexible
Four conductor, Teflon™ jacket, black

Four conductor, triaxial, general purpose, Teflon™ jacket, black cutoff
(3) SMB plugs
(3) BNC plugs
(3) BNC plugs
(3) 10-32 plugs
(3) BNC plugs
(3) BNC plugs
(3) 10-32 plugs

Four conductor, triaxial, general purpose, Santoprene™ jacket, white
Four conductor, Teflon™ jacket, white
Four conductor, triaxial, industrial, PVC jacket, RG-58A/U, black
Four conductor, Santoprene™ jacket, black
Four conductor, Santoprene™ jacket, black
Four conductor, triaxial, high temperature, Teflon™ jacket, white

Four conductor, triaxial, general purpose, Teflon™ jacket, white

Coaxial, Teflon™ jacket, red, low noise 10-32 jack

Four conductor, for use with 7705A series (ELF), Teflon™ jacket, white (2) BNC plugs

Two conductor, Teflon™ jacket, white, low noise, high temperature cutoff
Two conductor, Teflon™ jacket, white, low noise, high temperature 6-pin
Three conductor, Teflon™ jacket, white cutoff
Three conductor, Teflon™ jacket, white 10-32 plug
Coaxial, Teflon™ jacket, orange, flight rated BNC plug

Coaxial, Teflon™ jacket, orange, flight rated (3) BNC plugs

Four conductor, flexible, Santoprene™ jacket, black (3) BNC plugs

Hardline, high temperature, stainless steel jacket, silver 10-32 plug
Hardline, high temperature, fiberglass sleeving, stainless steel jacket, silver 10-32 plug
Two conductor, low noise, Teflon™ jacket, white BNC plug

€ IXIFAEVO—@ ORI SBEHAIRER

& Z5—J)UIF . SMBORI I NDEELENEK T,

& T—JILDOREBLETIMELEDET,
REFFEDL30cmAFDEZIF—F —THENK T,

i

4-pin

e i

(3) BNC Plugs

= -

S

(3) 10-32 Plugs

e

3-56 Plug

ﬂ

Mighty Mouse™

Hardline

Dytran Product C

atalogue

i @E Sensitivity

TP —PIVRTLDRAT—=IVI 7O F—IE. AHZEEHZDD
HAOESDOE(EDENSEHAILTBDOET, MEREEY—D
R&E([FmV/m/s2 (mV/g) KfcldpC/m/s2 (pC/g) THRII,
T4 =AY —0RREIEMV/N. EHEYY—0RXRE([EmV/
kPaCTERENK T,

i Ei&gﬂm% Frequency Response

BeERYEREBRYIE. THREREDHENCTEERE (F
B100Hz) OREICTEAILTHOERT, MEFEES%EE
ELTWVBDH, —EBEFDEPIBICTERRUTHEDET,

i Eﬁ,?'l‘i Linearity

FEREFCIE. BVT—PIRTLADOARNDT—HDTOY
PO SSIVCERDNSDIRZECT I, Dytrantt Tl #REMEZR
ETHXV Y REFEOR—ADERZRNCHBODERT, JIVRAT—
JUAREE. EAFANOEOXR—ADTOY FTERDERS
N, RESBHEEGETIVAT—ILOHFEDEEGTRELTHBDET,
ETCDIRA Y MMFREFHHANICINE OTHBDOERT,

i E&E ;}'Enfg{%gﬂ Thermal Coefficient of Sensitivity
BEZER (27C) KO08LBHULIIFEVWREUCRETOEY
T—REDOZLAE. CDINSA—FFREREDESEDRK
EDZEEDEEG (%) TAELTHOET,

g KB rvs

“RTHTHR. [FEAEDACK—I—FRMSTHHAD &
SICRESNTHOE T, BEOE—E%E2(CIF. RMSTE
214142533 ETRENFT,

i :J:L:HEJE_I”}Z%& Resonant Frequency

BEERSHEDOIFENE T, EEFOMDTIERDOBEZET —
KRR NREEBR) ODREBKHTI, HIRERHICELUHD
BDEIRBMNBARLE T, T U—DLEREREIE. CD/ISX—
DICKDRELTHEDFT,

Calibration

RIE

I }(‘471 Sensor Bias

AEENEODHBEDEYY—H, IEPERYY—(FEBR
S NSd & BREBE (DC) /XA PPy —OxRI%5
DHFDEEICAELF T, HHNESBIOEREEZHDOTH
TENE T, BRIAZY ME. BRLEFIEICKODTID/INA TR
hEOESZEMEUVMIRNICTOYIULET,

| 7T o

TYU—ABICIUI SO RAEERFHEHATNCEY
Y— A VE—FUVRAERBFHRDABLCHD. BRZMH
I DRI THERTEE I,

i %ﬁﬂjh947 Charge Mode

TUY—CETVIURI IV ZFERLTCVSDEF B @ (EHEH
AATHOET. ESEFEBEENZEN T OKEPEBLESIY
DRZEEARLTCHBOET,

| ﬂugfg*ﬁIE Acceleration Compensation

TV —DHNESITIRBFEDEN LT EZIRET DI,
T —RICHRFEEDBREEIHAATEERETEFOTEDE T,

I %i ‘ﬁﬁ Current Source Power Unit

IRIF—R(\vTU—) EEBRRF CHEBRSNCIEPER
VY —RBICHKRESNEBRTY, XEUCEBRENIESTA
FRVIAVE-TIVABFHCTI, FeThyTUITFTINA
A ELCTHHBEVELE T,
EEPOABRLBIIRE PO ITHZRE - CBTHIE

T —DREFRFICLIDRLICEIELTLRNE T,
BERDORIEMEICEEDRIFNIEEBEERATETI O,

ZED DB EIFAE/RZRDEITNIEOTE o

TDIEHKDIEMSEZEHRAIT STcsIC. BRMICHCICRIEEZRIS T dMENHDE I,
Dytran #L CIHERIEDE RN S ISO/IEC 17020 SRERIEZHREL. KRIEFRD | FZBERICHRELTHDHET,
MU ICTREY—EXDROBLTCHEDERIDT. TOBRULMTFLIEE,

34

EHEE

— 4 A EEN — LA EBNEE RSN | LALG—d£LVE) — AR EEN

—Ha5L

— LA EEW

TR

B

=20\

—f{rlAY—¥C

ANy rg—Aan, —47a0LH

ERue

nNe—4



